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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Εισαγωγή 

Η παρούσα 9η επικαιροποίηση της εξειδίκευσης εφαρμογής του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα» αφορά στην εξειδίκευση νέων ώριμων 

δράσεων προς υλοποίηση αναφορικά με το φυσικό τους αντικείμενο ή/και τον 

προϋπολογισμό τους. Στις νέες ώριμες δράσεις περιλαμβάνονται δράσεις που έχουν 

εγκριθεί ως προς την συνάφεια τους με την Εθνική Ψηφιακή Στρατηγική από τη Γενική 

Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής, καθώς και δράσεις που έχουν εγκριθεί ως προς τη 

συνάφειά τους με την Εθνική Στρατηγική για τη διοικητική μεταρρύθμιση από το Υπουργείο 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης.  

Επίσης, η 9η επικαιροποίηση της εξειδίκευσης εφαρμογής συμπεριλαμβάνει και την 

τροποποίηση ήδη υφιστάμενων δράσεων, ως προς το φυσικό και οικονομικό τους 

αντικείμενο. Αναλυτικότερα: 

 προστίθενται τέσσερις (4) νέες δράσεις που αφορούν:  

o στην αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχει η Γενική Διεύθυνση Προστασίας 

Καταναλωτή στο επίπεδο της υποδοχής και διαχείρισης καταγγελιών 

καταναλωτών (δράση Α.3.2.4), 

o στην ψηφιακή αναβάθμιση του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων 

(δράση Β.1.1.21), 

o στην αναβάθμιση των ψηφιακών υπηρεσιών του Ελεγκτικού Συνεδρίου (δράση 

Β.1.1.22) και 

o σε υπηρεσίες τηλεδιάσκεψης σε δικαστήρια και σωφρονιστικά καταστήματα, 

συνολικού προϋπολογισμού 16.722.888€ (δράση B.2.1.14). 

 και τροποποιούνται οι ακόλουθες: 

o η δράση Α.1.1.1 «Οριζόντιες παρεμβάσεις εθνικής εμβέλειας, με στόχο την 

πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών» με αύξηση του 

φυσικού και οικονομικού αντικειμένου κατά 1.674.854,74€, διαμορφώνοντας 

τον συνολικό προϋπολογισμό της δράσης σε  5.121.214,74€, 

o η δράση Α.2.1.11 «Δράσεις βελτίωσης της λειτουργίας του τομέα ψυχικής 

υγείας (κάθετος τομέας πολιτικής: υγεία)» με επικαιροποίηση του φυσικού και 

οικονομικού αντικειμένου κατά 164.400,00€ διαμορφώνοντας τον συνολικό 

προϋπολογισμό της δράσης σε 5.788.700,00€, 

o η δράση Α.2.2.4 «Δράσεις Βελτιστοποίησης της Ροής Ποινικής, Πολιτικής και 

Διοικητικής Διαδικασίας (κάθετος τομέα πολιτικής: δικαιοσύνη)» με 

επικαιροποίηση του φυσικού αντικειμένου και αύξηση του οικονομικού κατά 

514.883,00€ διαμορφώνοντας τον συνολικό προϋπολογισμό της δράσης κατά  

1.556.183,00€, 

o η δράση Β.1.1.5 «Υποδομές Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για την εφαρμογή 

των νέων μοντέλων λειτουργίας των  ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού», με αύξηση του 
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οικονομικού αντικειμένου κατά 2.580.970,50€ διαμορφώνοντας τον συνολικό 

προϋπολογισμό της δράσης  26.501.617,50€, 

o η δράση Β.2.1.4 «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων 

για την Πολιτική και Ποινική Διαδικασία Α΄ (phasing) και Β' Φάση (κάθετος 

τομέας πολιτικής: δικαιοσύνη)» με αύξηση του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου κατά 7.969.658,87€€ διαμορφώνοντας τον συνολικό 

προϋπολογισμό σε 24.705.596,65€, 

o η δράση Β.2.1.9 «Ψηφιακή Υπηρεσία Ειδοποίησης και Αντιμετώπισης 

Πυρκαγιάς» με αύξηση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου κατά 

809.552,00€ διαμορφώνοντας τον συνολικό προϋπολογισμό της δράσης σε 

9.809.552,00€, 

o η δράση Γ.1.1.2 «Αναδιοργάνωση του τρόπου διοίκησης των καταστημάτων 

κράτησης με έμφαση στην ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού» με αύξηση 

του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου κατά 2.000.000,00€ 

διαμορφώνοντας τον συνολικό προϋπολογισμό της δράσης σε 2.210.000,00€  

o η δράση Δ.3.1 «Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας ΕΚΤ (πληροφόρηση - 

δημοσιότητα)» με την προσθήκη ως δυνητικό δικαιούχο την Επιτελική Δομή 

ΕΣΠΑ του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

o η δράση Ε.1.1 «Λειτουργικά Έξοδα» και Ε.3.1 «Μελέτες – εμπειρογνωμοσύνες – 

αξιολογήσεις» με την προσθήκη ως δυνητικούς δικαιούχους την Κοινωνία της 

Πληροφορίας Α.Ε., το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης και την Ιερά 

Αρχιεπισκοπή Αθηνών. 

Στη συνέχεια, καταγράφονται τα σημεία του Εγγράφου Εξειδίκευσης τα οποία 

διαφοροποιούνται από την έγκρισή της 8ης επικαιροποίησης σύμφωνα με την από 08-02-

2018 Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης.   

Ιστορικό 

Η εξειδίκευση του ΕΠ ΜΔΤ περιλαμβάνει τις ακόλουθες φάσεις: 

- Η ΕΑΣ διαμόρφωσε το τυποποιημένο έγγραφο «Εξειδίκευση Εφαρμογής του ΕΠ» (ΕΕΕΠ) 

το οποίο απέστειλε στις Διαχειριστικές Αρχές (ΔΑ) με την με αριθ. πρωτ. 32030 / ΕΥΣΣΑ 

798/ 20-3-2015 εγκύκλιό της για την Εξειδίκευση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 

(ΕΠ) της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020. 

- Α΄ φάση: Η έγκριση του πρώτου ΕΕΕΠ έγινε στην 1η Συνεδρίαση της Επιτροπής 

Παρακολούθησης (30.6.2015) και περιελάμβανε ώριμες δράσεις προς υλοποίηση όπως 

προέκυψαν κατόπιν συναντήσεων φορέων (επιτελικών δομών ΕΣΠΑ Υπουργείων, ΝΠΔΔ)  

με το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης.  

- Η 1η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε μέσω γραπτής διαδικασίας (1.9.2015) και αφορούσε 

στη χρηματοδότηση ενεργειών για την αντιμετώπιση του προβλήματος των υπερ-

χρεωμένων νοικοκυριών με τη σύσταση Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού 
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Χρέους (κεντρική υπηρεσία) και τριάντα (30) Κέντρων Ενημέρωσης Δανειοληπτών 

(περιφερειακές Υπηρεσίες).  

- Η 2η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε μέσω γραπτής διαδικασίας (13.1.2016) και 

αφορούσε στην εξειδίκευση νέων ώριμων δράσεων προς υλοποίηση που προέκυψαν 

από τη διαδικασία συναντήσεων φορέων με το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης κατά αναλογία της διαδικασίας της Α΄ φάσης 

- Η 3η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε μέσω γραπτής διαδικασίας (25.4.2016) και 

αφορούσε στην εξειδίκευση νέων ώριμων δράσεων προς υλοποίηση που προέκυψαν 

από τη διαδικασία συναντήσεων φορέων με το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης κατά αναλογία της διαδικασίας της Α΄ φάσης 

- Η 4η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε μέσω γραπτής διαδικασίας (20.7.2016) και 

αφορούσε στην εξειδίκευση νέων ώριμων δράσεων που ξεκίνησαν να υλοποιούνται στο 

πλαίσιο του ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση». Επισημαίνεται ότι οι συγκεκριμένες δράσεις έχουν 

τύχει διαβούλευσης με την ΕΕ ως έργα “phasing”  και καταγράφονται τόσο στο με αριθ. 

πρωτ. 1540/09-06-2016 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα ΕΣΠΑ με θέμα «Ειδική κατ’ 

εξαίρεση αντιμετώπιση συγκεκριμένων έργων ΤΠΕ για την ένταξή τους σε ΕΠ της 

περιόδου 2014-2020» όσο και στη σχετική θετική απάντηση της ΕΕ (Ares(2016)3273735- 

08/07/2016) 

- Η 5η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε στην 2η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης 

του Ε.Π. (11.10.2016) και αφορούσε στην εξειδίκευση νέων ώριμων δράσεων προς 

υλοποίηση που προέκυψαν από τη διαδικασία συναντήσεων φορέων με το Υπουργείο 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης κατά αναλογία της διαδικασίας της Α΄ φάσης  

- Η 6η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε μέσω γραπτής διαδικασίας (14.12.2016) και 

αφορούσε στην εξειδίκευση νέων ώριμων δράσεων που ξεκίνησαν να υλοποιούνται στο 

πλαίσιο του ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση». Επισημαίνεται ότι συγκεκριμένες δράσεις έχουν 

τύχει διαβούλευσης με την ΕΕ ως έργα phasing αλλά λόγω υπερδέσμευσης του ΕΠ 

Ψηφιακή Σύγκλιση απεντάσσονται από αυτό και κατόπιν διαβούλευσης με την ΕΕ, 

υποβλήθηκαν προς έγκριση για ένταξη στο ΕΠ Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 

σύμφωνα με τα με αριθ. π. ΓΓΔΕ ΕΣΠΑ3202/16.11.2016 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα 

ΕΣΠΑ με θέμα «Κατ’ εξαίρεση αντιμετώπιση συγκεκριμένων έργων ΤΠΕ σε σχέση με την 

αυτοδέσμευση η οποία εφαρμόζεται στην ΕΑC 2.1» και το με αριθ. π.  

ARES(2016)6726308/1.12.2016  έγγραφο της ΕΕ με τη σχετική θετική απάντηση 

- Η 7η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε μέσω γραπτής διαδικασίας (22.11.2017) και 

αφορούσε στην εξειδίκευση νέων ώριμων δράσεων που έχουν εγκριθεί τόσο από τη 

Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Πολιτικής ότι συνάδουν με την Εθνική Ψηφιακή 

Στρατηγική όσο και από το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης αναφορικά με τη 

σκοπιμότητά τους σε σχέση με τη στρατηγική για τη διοικητική μεταρρύθμιση.  

- Η 8η επικαιροποίηση του ΕΕΠ έγινε στην 3η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης 

του Ε.Π. (08.02.2018) και αφορούσε στην εξειδίκευση τεσσάρων νέων ώριμων δράσεων 

και την τροποποίηση τριών υφιστάμενων δράσεων, όπως προέκυψαν από την 

διαδικασία συναντήσεων φορέων με το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης κατά 

αναλογία της διαδικασίας της Α΄ φάσης.  
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- Το έγγραφο ΕΕΕΠ αναθεωρείται υποχρεωτικά ως αποτέλεσμα ενδεχόμενης 

αναθεώρησης του ΕΠ. Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής Παρακολούθησης -και 

τουλάχιστον μία φορά ανά έτος- παρουσιάζεται ο βαθμός επίτευξης των τεθέντων στο 

έγγραφο ΕΕΕΠ στόχων. Εξειδίκευση δράσεων στις Επενδυτικές Προτεραιότητες που 

συνδέονται με εκ των προτέρων θεματικές αιρεσιμότητες ή/και τυχόν σχετικές 

«αυτοδεσμεύσεις» που δεν έχουν εκπληρωθεί (βλ. Θ.Α ΙΙ του ΕΠ ΜΔΤ) θα μπορεί να 

πραγματοποιηθεί από την ΔΑ. Θα πρέπει ωστόσο να λαμβάνονται υπόψη πιθανοί 

κίνδυνοι/επιπτώσεις που απορρέουν από ενδεχόμενη μη εκπλήρωσή τους.  
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Ενότητα Γ : Περιεχόμενο Εγγράφου ΕΕΕΠ 

ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ Α «Διοικητική και οργανωτική μεταρρύθμιση για την αύξηση 
της αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας του Δημόσιου Τομέα (Άξονες 
Προτεραιότητας 01, 02, 03) 

 

Προστίθεται η Δράση: 

 Α.3.2.4 με τίτλο «Αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχει η Γενική Διεύθυνση 

Προστασίας Καταναλωτή στο επίπεδο της υποδοχής και διαχείρισης καταγγελιών 

καταναλωτών», συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00€. 

 

Τροποποιούνται οι δράσεις του Θεματικού Άξονα Α ως εξής: 

  Α.1.1.1 «Οριζόντιες παρεμβάσεις εθνικής εμβέλειας, με στόχο την πρόληψη και 

καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών», ως προς το φυσικό και οικονομικό της 

αντικείμενο, διαμορφώνοντας το συνολικό  προϋπολογισμό σε 5.121.214,74€, 

 η δράση Α.2.1.11 «Δράσεις βελτίωσης της λειτουργίας του τομέα ψυχικής υγείας 

(κάθετος τομέας πολιτικής: υγεία)» με επικαιροποίηση του φυσικού και 

οικονομικού αντικειμένου κατά 164.400,00€ λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αριθμ: 

Γ3β/Γ.Π.οικ.21617/13-03-2018 Απόφαση του Γεν. Γραμματέα Υπ. Υγείας 

διαμορφώνοντας τον συνολικό προϋπολογισμό της δράσης σε 5.788.700,00€ και 

 η δράση Α.2.2.4 «Δράσεις Βελτιστοποίησης της Ροής Ποινικής, Πολιτικής και 

Διοικητικής Διαδικασίας (κάθετος τομέα πολιτικής: δικαιοσύνη)» με 

επικαιροποίηση του φυσικού αντικειμένου και αύξηση του οικονομικού κατά 

514.883,00€ διαμορφώνοντας τον συνολικό προϋπολογισμό της δράσης σε  

1.556.183,00€. 

 

Οι εν λόγω δράσεις αναλυτικά διαμορφώνονται ως εξής: 
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Δράση Α.1.1.1: Μελέτες και ανάπτυξη εργαλείων παρακολούθησης της πολιτικής 
της Ισότητας των φύλων 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και Υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες  

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «…προβλέπονται 

δράσεις για την ενίσχυση της στρατηγικής ικανότητας και των επιτελικών λειτουργιών των 

φορέων του Δημοσίου Τομέα. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στα Υπουργεία καθώς και σε 

άλλους επιλεγμένους θεσμούς διακυβέρνησης που έχουν εξ΄ ορισμού σκοπό την παραγωγή, 

την παρακολούθηση, τον έλεγχο και την αξιολόγηση δημοσίων πολιτικών ώστε να ενισχυθεί 

ο επιτελικός τους χαρακτήρας μέσω της ενίσχυσης των λειτουργιών που αφορούν 

επιτελικούς τομείς και της σταδιακής απαγκίστρωσής τους από τις εκτελεστικές 

λειτουργίες.» Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται η συγκεκριμένη προτεινόμενη δράση που 

αφορά στην ανάπτυξη εργαλείων, στην εκπόνηση μελετών στον τομέα της ισότητας των 

φύλων και στην υλοποίηση οριζόντιων παρεμβάσεων εθνικής εμβέλειας με στόχο την 

πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, καθώς και στην ενίσχυση του 

επιτελικού χαρακτήρα της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων (ΓΓΙΦ), μέσω της 
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δημιουργίας μιας ευέλικτης και καλά συντονισμένης διοικητικής δομής. Στόχος είναι τόσο 

να υποστηριχθεί η Γ.Γ.Ι.Φ. στην παρακολούθηση της εφαρμογής της πολιτικής ισότητας σε 

όλο το Δημόσιο Τομέα και να βελτιωθεί ο συντονισμός και η εποπτεία των δομών 

καταπολέμησης της βίας όσο και να προωθηθεί η συστηματική, αποτελεσματική και 

διαχρονικά σταθερή εφαρμογή των πολιτικών ενσωμάτωσης της οπτικής του φύλου σε όλες 

τις δραστηριότητες της διακυβέρνησης, ενισχύοντας τον ρόλο της Γ.Γ.Ι.Φ. από φορέα 

υλοποίησης σε επιτελική δομή διαμόρφωσης, παρακολούθησης, ελέγχου και αξιολόγησης 

συνάμα των πολιτικών ισότητας των φύλων, μεταφέροντας ταυτόχρονα την εφαρμογή των 

πολιτικών αυτών σε αποκεντρωμένες δομές, πολίτες και φορείς. Ενδεικτικές ενέργειες είναι 

οι ακόλουθες: 

1. Η ευαισθητοποίηση των πολιτών σε ζητήματα ίσης συμμετοχής ανδρών και γυναικών 

σε θέσεις εξουσίας και λήψης αποφάσεων. Οι δράσεις ευαισθητοποίησης επιχειρούν 

να συμβάλουν στη πολύπλευρη διάχυση της ενημέρωσης σε θέματα προώθησης της 

ισότητας των φύλων στη διαδικασία λήψης πολιτικών αποφάσεων, και ενδεικτικά 

περιλαμβάνουν: διοργάνωση συνεδρίων, διοργάνωση περιφερειακών ημερίδων, 

παραγωγή τηλεοπτικού και ραδιοφωνικού σποτ, παραγωγή έντυπου υλικού, εκδόσεις 

κ.ά. 

2. Η επικαιροποίηση και ο εμπλουτισμός του Εθνικού Συστήματος Δεικτών Φύλου 

σύμφωνα με τις εξειδικεύσεις που προκύπτουν κάθε φορά από την Ε.Ε. και τους φορείς 

της αλλά και σύμφωνα με νέα κείμενα που δημιουργούν αντίστοιχες δεσμεύσεις στη 

χώρα (βλ. Σύμβαση Κωνσταντινούπολης). Τη διεύρυνση των πηγών από όπου 

αντλούνται τα ποιοτικά και ποσοτικά δεδομένα που τροφοδοτούν τον μηχανισμό και 

τυποποίηση των διαδικασιών ανταλλαγής των δεδομένων με κάθε πηγή/φορέα. 

Συνεργασία με αντίστοιχους μηχανισμούς ή/και συμμετοχή σε θεματικά δίκτυα και 

ομάδες εργασίας (π.χ. ΟΗΕ, EIGE, Network on Employment and Gender Equality Issues 

κ.α.) σε ζητήματα σχετικά με την ενσωμάτωση της ισότητας των φύλων σε όλους τους 

τομείς πολιτικής και σε όλο το εύρος της δημόσιας δράσης.  

3. Η υλοποίηση ερευνών οι οποίες αναμένεται να συνεισφέρουν στην ανάδειξη πτυχών 

του θέματος της ίσης συμμετοχής με στόχο την ενημέρωση/ευαισθητοποίηση και την 

ανάπτυξη σχετικών πολιτικών, όπως π.χ. έρευνα σε θέματα διακρίσεων ταυτότητας 

φύλου και σεξουαλικού προσανατολισμού, διερεύνηση της στάσης των ΜΜΕ σε 

ζητήματα σεξισμού και έμφυλων διακρίσεων. 

4. Η υλοποίηση οριζόντιων παρεμβάσεων εθνικής εμβέλειας, με στόχο την πρόληψη και 

καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών μέσω του συντονισμού και εποπτείας των 

δομών βίας. Οι παρεμβάσεις θα λειτουργούν συμπληρωματικά με τη λειτουργία των 

δομών καταπολέμησης της βίας κατά των γυναικών που θα υλοποιηθούν από πράξεις 

άλλων ΕΠ. Στο πλαίσιο του παρόντος Προγράμματος προβλέπεται: 

 η επικαιροποίηση/αναβάθμιση του υλικού (όπως ενδεικτικά οδηγός δικτύωσης, 

κανονισμός λειτουργίας, κώδικας δεοντολογίας κλπ.) και των εργαλείων 

συμβουλευτικής, 

 η παροχή Νομικής Βοήθειας  για τις ανάγκες των Συμβουλευτικών Κέντρων, 

 δράσεις επιμόρφωσης/ενημέρωσης ευαισθητοποίησης, 

 αναβάθμιση και λειτουργία της βάσης δεδομένων δέσμης συντονισμένων 

παρεμβάσεων πρόληψης και ευαισθητοποίησης.  
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5. Η ενίσχυση του επιτελικού χαρακτήρα της Γ.Γ.Ι.Φ., μέσω της προώθησης της 

εξειδίκευσης και εφαρμογής της δημόσιας πολιτικής Ισότητας των Φύλων, της 

συστηματικής εφαρμογής της ενσωμάτωσης της οπτικής του φύλου στις πολιτικές σε 

επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης και περιφερειακής διοίκησης, καθώς και της ευρύτερης 

διάχυσής τους, μέσω της αμφίδρομης και διαδραστικής επικοινωνίας της Γενικής 

Γραμματείας Ισότητας των Φύλων με φορείς και πολίτες.  

 Τα παραπάνω θα επιτευχθούν μέσω της υλοποίησης δράσεων και ενεργειών, όπως 

ενδεικτικά: 

 Εξειδικευμένη υποστήριξη της Γ.Γ.Ι.Φ. μέσω εμπειρογνωμόνων/συμβούλων 

στην εξειδίκευση, υλοποίηση και παρακολούθηση δράσεων όπως ο 

απολογισμός του ήδη υλοποιούμενου Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Ισότητα 

2016 – 2020, εκπόνηση νέου Εθνικού Σχεδίου Δράσης και κατόπιν πενταετούς 

επιχειρησιακού σχεδίου για την Ισότητα για την πενταετία 2021 – 2025, κ.α.  

 Δημιουργία και λειτουργία Γραφείου Υποστήριξης (helpdesk) Ισότητας σε 

θέματα που αφορούν την ενσωμάτωση της Ισότητας των Φύλων στη δημόσια 

πολιτική, το οποίο θα στεγάζεται εντός της Κεντρικής Υπηρεσίας της Γ.Γ.Ι.Φ. και 

θα εποπτεύεται από την αρμόδια για την ένταξη της διάστασης της ισότητας 

των φύλων σε όλες τις πολιτικές, τόσο σε κεντρικό, όσο και σε περιφερειακό 

επίπεδο Δ/νση της Γ.Γ.Ι.Φ. και θα βρίσκεται σε καθημερινή επαφή, συνεργασία 

και επικοινωνία με τα μόνιμα στελέχη της Γ.Γ.Ι.Φ., ώστε με το πέρας της πράξης 

να ενσωματωθεί στην Κεντρική Υπηρεσία της Γ.Γ.Ι.Φ. 

 Οριζόντιες δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, οι οποίες θα στοχεύουν 

στην ενημέρωση αλλά και στην κινητοποίηση των φορέων και των ατόμων σε 

πεδία όπως ενθάρρυνση και υποστήριξη συμμετοχής γυναικών στις εκλογές, 

ενθάρρυνση υλοποίησης τοπικών δράσεων ενσωμάτωσης της Ισότητας των 

Φύλων και αμφίδρομης επικοινωνίας μεταξύ Γ.Γ.Ι.Φ., λοιπών δημόσιων και μη 

φορέων, αλλά και πολιτών για θέματα ισότητας (gender mainstreaming), κ.ο.κ.     
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Δείκτες εκροής  

Πίνακας 1: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

T4616 Αριθμός έργων 
ενίσχυσης επιτελικών 

λειτουργιών της 
Δημόσιας Διοίκησης, 
περιλαμβανομένων 

μηχανισμών και 
συστημάτων 

παρακολούθησης 
εφαρμογής δημόσιων 

πολιτικών 

Αριθμός    4 ΟΧΙ ΟΧΙ 

Τ4620 Αριθμός έργων 
απλοποίησης 
εσωτερικών 
διαδικασιών φορέων 
του δημοσίου τομέα 

Αριθμός    1 ΝΑΙ ΟΧΙ 

Τ4621 Αριθμός έργων 
απλοποίησης και 
προτυποποίησης 
υπηρεσιών προς τους 
πολίτες 

Αριθμός    1 ΝΑΙ ΟΧΙ 

 Μελέτες - 
εμπειρογνωμοσύνες - 
έρευνες – 
αξιολογήσεις 

Αριθμός 

 

  
5 ΟΧΙ ΟΧΙ 

 Αριθμός εκδηλώσεων 
(ενεργειών 
ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης) 

Αριθμός 

 

  
40 ΟΧΙ ΟΧΙ 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 2: Προϋπολογισμός  

Άξονας 
Προτεραιότητας 

  1 2 3 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειε
ς σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 5.121.214,74 3.305.168,56 887.277,68 454.153,56 412.216,56 62.398,38 

Δημόσια Δαπάνη 
(β) 

5.121.214,74 3.305.168,56 887.277,68 454.153,56 412.216,56 62.398,38 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

3.954.587,31 2.644.134,85 709.822,15 363.322,85 206.108,28 31.199,19 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

1.166.627,43 661.033,71 177.455,54 90.830,71 206.108,28 31.199,19 

εκ της οποίας για 
τα εμπροσθοβαρή 
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έργα 

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα 
έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική 
Συμμετοχή (ε) 

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Εσωτερικών (Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ)  

 Γενική Γραμματεία Ισότητας Φύλων και εποπτευόμενοι φορείς της 

 Κέντρο Ερευνών για θέματα Ισότητας 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας   

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης   

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Β΄ τρίμηνο 2016 
και Γ΄ τρίμηνο 
2018 
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Δράσεις Α.2.1.11: Δράσεις βελτίωσης της λειτουργίας του τομέα ψυχικής υγείας 
(κάθετος τομέας πολιτικής: υγεία) 

 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες  

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «…προβλέπονται 

δράσεις επανακαθορισμού των αρμοδιοτήτων των διοικητικών δομών του κάθε φορέα 

καθώς και δράσεις επανακαθορισμού των αναθεωρημένων εσωτερικών διαδικασιών που 

αυτές εφαρμόζουν προκειμένου να βελτιωθεί η εσωτερική λειτουργία κάθε φορέα και να 

καταστεί συνεκτική. Εσωτερικές διαδικασίες αποτελούν ο προσανατολισμός στο αποτέλεσμα, 

η αποφυγή επικαλύψεων και η βέλτιστη επικοινωνία, συνεργασία και συμπληρωματικότητα 

των διοικητικών δομών εντός του ιδίου φορέα αλλά και ο εντοπισμός των κρίσιμων 

συνεργιών με άλλους φορείς του δημόσιου τομέα. Ειδικά για τις οριζόντιες ομοειδείς δομές 

και λειτουργίες της δημόσιας διοίκησης (για παράδειγμα οικονομικές υπηρεσίες) επιδιώκεται 

η ανάπτυξη και εφαρμογή κοινών κατευθυντήριων γραμμών και προτύπων…». 
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Η προτεινόμενη δράση αφορά στην αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της μέχρι τώρα 

υλοποίησης των Εθνικών Σχεδίων Δράσης Ψυχαργώς προκειμένου να διασφαλισθεί ως 

βιώσιμο το σύστημα υπηρεσιών ψυχικής υγείας, που θα λειτουργεί με όρους ποιότητας και 

αποδοτικότητας και θα διασυνδέεται με το υπόλοιπο σύστημα Υγείας.  

Στο πλαίσιο αυτό θα υλοποιηθούν ενδεικτικά οι κάτωθι δράσεις: 

 Ανάπτυξη προτύπων ποιότητας των Μονάδων Ψυχικής Υγείας μέσω εκπόνησης 

θεραπευτικών πρωτοκόλλων και κατευθυντήριων οδηγιών, με στόχο την ανάπτυξη 

ενός ενιαίου πλαισίου για το σύνολο των εμπλεκόμενων δομών (υπηρεσιών και 

δομών) στην κατεύθυνση της βελτίωσης της ποιότητας των παρεχόμενων 

υπηρεσιών ψυχικής υγείας. Ενδεικτικά αναφέρονται τα κάτωθι: 

 Ανάπτυξη θεραπευτικών πρωτοκόλλων και κατευθυντήριων οδηγιών για 

την κατάθλιψη (ολιστική κάλυψη), για ψυχικές διαταραχές παιδιού – 

εφήβου, για τη νοσηλεία των οξέων περιστατικών, για την κοινοτική 

φροντίδα/θεραπεία (Assertive Community Treatment), για τα προγράμματα 

Φιλοξενουσών Οικογενειών, καθώς και ανάπτυξη πρωτοκόλλου για την 

εκπόνηση ατομικών θεραπευτικών σχεδίων. 

 Προτυποποίηση της συνεργασίας – διασύνδεσης των υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας με 

την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, τις Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας και τις 

Μονάδες Καταπολέμησης Εξαρτήσεων, 

 Προτυποποίηση της δικτύωσης και επικοινωνίας των δομών Ψυχικής Υγείας,  

 Ανάπτυξη έργων ΤΠΕ για την Ψυχική Υγεία, 

 Ανάπτυξη βάσης δεδομένων – καταγραφή (registry) για άτομα με άνοια – 

Alzheimer. 

 Ανάπτυξη πρωτοκόλλων για την υποστήριξη των ατόμων που πάσχουν από άνοια – 

Alzheimer από ΚΑΠΗ – ΚΗΦΗ, 

 Έρευνες/ερευνητικές μελέτες κάλυψης αναγκών, κόστους – οφέλους των διαφόρων 

μορφών παροχής ψυχιατρικών υπηρεσιών, ικανοποίησης από τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες, επιδημιολογικές έρευνες, αποτελεσματικότητας και βιωσιμότητας, κ.ο.κ. 

 Δημιουργία μηχανισμών υποστήριξης των δομών Ψυχικής Υγείας. 

 

Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο της δράσης μπορεί να γίνει χρήση της ρήτρας ευελιξίας ΕΤΠΑ 

έως 10%.   

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 3: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

 Ανάπτυξη Θεραπευτικών 
πρωτοκόλλων και 
κατευθυντηρίων 
οδηγιών 

Αριθμός 

 

   ΟΧΙ  

 Ανάπτυξη πρωτοκόλλων 
δικτύωσης κα 

Αριθμός 
 

   ΟΧΙ  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

επικοινωνίας δομών 
Ψυχικής Υγείας 

12201 Μελέτες – 
εμπειρογνωμοσύνες, 
έρευνες, αξιολογήσεις  

Αριθμός 
 

  3 ΟΧΙ  

 
Χρηματοδοτικό σχήμα 
Πίνακας 4: Προϋπολογισμός  

Άξονας Προτεραιότητας   4 5 6 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 5.788.700,00 3.735.955,28 1.002.923,05 513.346,71 465.943,75 70.531,21 

Δημόσια Δαπάνη (β) 5.788.700,00 3.735.955,28 1.002.923,05 513.346,71 465.943,75 70.531,21 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

4.470.017,51 2.988.764,22 802.338,44 410.677,36 232.971,88 35.265,61 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

1.318.682,49 747.191,06 200.584,61 102.669,34 232.971,88 35.265,61 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε) 

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Υγείας/Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Υγείας και εποπτευόμενοι 
φορείς 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας   

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης   

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής  

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Γ΄ τρίμηνο 2016 
& 

Γ’ τρίμηνο 2018 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Δράση Α.2.2.4: Δράσεις Βελτιστοποίησης της Ροής Ποινικής, Πολιτικής και 
Διοικητικής Διαδικασίας (κάθετος τομέα πολιτικής: δικαιοσύνη) 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες  

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «…Η κατηγορία αυτή 

αποσκοπεί αφενός στην υλοποίηση έργων ανάπτυξης εργαλείων και μηχανισμών για την 

εφαρμογή της προτυποποίησης και τον εξορθολογισμό διαδικασιών και αφετέρου στην 

αξιολόγηση διοικητικών επιβαρύνσεων, στον επανασχεδιασμό διαδικασιών και στην 

υλοποίηση σχετικών δράσεων εφαρμογής τους καθώς και σε συναλλαγές ευρείας από τους 

πολίτες ζήτησης που προτείνουν οι φορείς του δημοσίου…». 

 

Ένας από τους νευραλγικούς τομείς για την Ελλάδα είναι ο χώρος της δικαιοσύνης, στον 

οποίο είναι απαραίτητο να καταβληθούν προσπάθειες εκσυγχρονισμού και βελτίωσης της 

ποιότητας και αποτελεσματικότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών. 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, λαμβάνοντας υπ’ 

όψιν τα υπάρχοντα στοιχεία και με γνώμονα την επιτακτική ανάγκη να εξασφαλιστεί η 

προστασία των δικαιωμάτων των πολιτών, προχώρησε στη διατύπωση πρότασης για 

χρηματοδότηση με κύριο γνώμονα τον εξορθολογισμό και τη βελτίωση της απονομής της 

πολιτικής , ποινικής και διοικητικής δικαιοσύνης και στόχο τη βελτίωση της αποδοτικότητας 

και ταχύτητας των λειτουργιών της Δικαιοσύνης, την αποτελεσματικότερη διοίκησή τους, τη 

διεύρυνση του κράτος δικαίου και την ενίσχυση, τελικώς, του αισθήματος της διαφάνειας 

των πράξεων της Δημόσιας Διοίκησης. 

Στο πλαίσιο αυτό προβλέπεται: 

 ο σχεδιασμός ενιαίας και ολοκληρωμένης επιχειρησιακής αρχιτεκτονικής  της 

Ποινικής, Πολιτικής και Διοικητικής διαδικασίας, καθώς και των διαδικασιών 

διοικητικής υποστήριξης, σε όλες τις βαθμίδες Δικαστηρίων και Εισαγγελιών, με 

στόχο τη βελτιστοποίηση της ροής των διαδικασιών αυτών και την 

αποτελεσματικότερη διοίκησή της, 

 η βελτίωση της διοίκησης του συστήματος και των διαδικασιών της Δικαιοσύνης, 

 η εισαγωγή καινοτόμων τεχνολογικών μέσων στα Δικαστήρια με σκοπό την 

υποβοήθηση της ομαλής λειτουργίας τους και την παροχή καλύτερων υπηρεσιών 

προς τους πολίτες και 

 η προώθηση των απαιτούμενων νομοθετικών παρεμβάσεων, οι οποίες θα 

ενσωματώνουν και θα περικλείουν τις αλλαγές στη διαδικασία απονομής 

δικαιοσύνης καθώς και στα θέματα διοικητικής υποστήριξης των δικαστηρίων. 

Το έργο αποτελεί έργο – σημαία του προγράμματος.  

Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο της δράσης δύναται να γίνει χρήση της ρήτρας ευελιξίας 

ΕΤΠΑ έως 10%. 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 5: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

T4621 Αριθμός έργων 
απλοποίησης 
διαδικασιών  και 
προτυποποίησης 
υπηρεσιών προς τους 
πολίτες 

Αριθμός 

 

  
1 ΝΑΙ ΟΧΙ  

Τ4620 Αριθμός έργων 
απλοποίησης 
εσωτερικών διαδικασιών  
φορέων του δημόσιου 
τομέα 

Αριθμός 

 

  1 ΝΑΙ ΟΧΙ  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 6: Προϋπολογισμός  

ΆξοναςΠροτεραιότητας 

 1 2 3 

  

Σύνολο Χώρας 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 1.556.183,00 1.004.341,23 269.616,98 138.003,60 125.260,20 18.960,99 

Δημόσια Δαπάνη (β) 1.556.183,00 1.004.341,23 269.616,98 138.003,60 125.260,20 18.960,99 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

1.201.680,04 803.472,99 215.693,58 110.402,88 62.630,10 9.480,49 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

354.502,96 200.868,25 53.923,40 27.600,72 62.630,10 9.480,49 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          
  

εκ της οποίας για ΟΧΕ, 
ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή (ε)             

 

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας   

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης   

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Δ ΄ τρίμηνο 2015 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Δράση Α.3.2.4: Αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχει η Γενική Διεύθυνση 
Προστασίας Καταναλωτή στο επίπεδο της υποδοχής και διαχείρισης καταγγελιών 
καταναλωτών  

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες  

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «…Χρηματοδοτούνται 

έργα που αφορούν στην ενίσχυση του εσωτερικού ελέγχου και της επιθεώρησης στους 

δημόσιους φορείς. ….. Οι δράσεις αφορούν στην επιχειρησιακή ενδυνάμωση των 

ελεγκτικών λειτουργιών με την ενίσχυση των συστημάτων διαχείρισης και ελέγχου που 

εφαρμόζουν καθώς και στην παροχή συμβουλευτικού ρόλου προς τους εποπτευόμενους 

οργανισμούς, ώστε αυτοί να καθίστανται πιο παραγωγικοί και να διασφαλίζεται η εύρυθμη 

λειτουργία τους. Στόχο αποτελεί η προάσπιση του δημόσιου συμφέροντος, η χρηστή 

διοίκηση και η παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών με παράλληλη ελαχιστοποίηση του 

κόστους...».  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται η συγκεκριμένη προτεινόμενη δράση που αφορά στην 

υλοποίηση δράσεων αναβάθμισης των υπηρεσιών που παρέχει η Γενική Διεύθυνση 

Προστασίας Καταναλωτή στο επίπεδο υποδοχής και διαχείρισης καταγγελιών 

καταναλωτών.  

Ειδικότερα, στόχος είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου κέντρου υποδοχής και διαχείρισης 

καταγγελιών, μέσω της υλοποίησης δράσεων όπως: 

 δημιουργία πλατφόρμας υποβολής καταγγελιών, η οποία θα: 

 είναι συμβατή με την αντίστοιχη σελίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,  

 είναι συμβατή με τη ροή διαδικασιών διαχείρισης εγγράφων της Υπηρεσίας, 

 επικοινωνεί αμφίδρομα με το ηλεκτρονικό πρωτόκολλο, 

 υποστηρίζει ψηφιακές υπογραφές, 

 παρέχει τη δυνατότητα αυτοματοποιημένης αποστολής στατιστικών στις 

αντίστοιχες υπηρεσίες της Ε.Ε., καθώς και τη δυνατότητα χειροκίνητης ή 

αυτοματοποιημένης εξαγωγής στατιστικών με δημιουργία 

παραμετροποιήσιμων γραφικών στοιχείων, κ.α., 

 νέας ενιαίας ιστοσελίδας με βάση το περιεχόμενο των υπαρχουσών και τις ανάγκες 

και προτάσεις των Διευθύνσεων της Γενικής Γραμματείας,  

 προμήθεια του απαιτούμενου σχετικού εξοπλισμού, λογισμικού και εγκατάσταση 

και παραμετροποίησή του και   

 αγορά και τοποθέτηση νέου σύγχρονου τηλεφωνικού κέντρου VoIP με δυνατότητες 

IVR. 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 7: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

Τ4625 

Αριθμός έργων 
αναβάθμισης της 
λειτουργίας 
ελεγκτικών φορέων 

Αριθμός 

 

  1 ΟΧΙ ΟΧΙ 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 8: Προϋπολογισμός  

Άξονας Προτεραιότητας   1 2 3 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 150.000,00 96.808,14 25.988,30 13.302,12 12.073,79 1.827,64 

Δημόσια Δαπάνη (β) 150.000,00 96.808,14 25.988,30 13.302,12 12.073,79 1.827,64 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

115.829,57 77.446,51 20.790,64 10.641,70 6.036,90 913,82 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

34.170,43 19.361,63 5.197,66 2.660,42 6.036,90 913,82 
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εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε) 

          
  

 

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης (Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ τομέων Εμπορίου και 
Προστασίας Καταναλωτή) 

 Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή/ Γενική Δ/νση 
Προστασίας Καταναλωτή 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας   

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης   

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/ 10/2016 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Γ΄ τρίμηνο 2018 
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Πίνακας 9: Ανάλυση προϋπολογισμού (σε δημόσια δαπάνη-ΔΔ)  

Κωδ. 
ΑΠ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Θ Σ 

ΔΔ Κωδ. Επεν. Προτ. ΔΔ 
Κωδ. Ειδικού 

στόχου 
ΔΔ 

Κωδ. 
Δράσης/ 

πρόσκλησης 
ΔΔ 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

Κωδ. πεδίου 
παρέμβασης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

              
1    

        
107.936.054,00    

            
11    

        
107.936.054,00    

 11i  
        

107.936.054,00    

 11i.1  
        

13.553.139,88    

Α.1.1.1 
3.305.168,56 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 3.305.168,56 

Α.1.1.2 
1.406.945,00 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.406.945,00 

A.1.1.3 
709.926,37 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 709.926,37 

A.1.1.4 
0,00 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 0,00 

Α.1.1.5 
9.680.814,20 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 9.680.814,20 

Α.1.1.6 
364.469,75 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 364.469,75 

Α.1.2.1 
3.112.656,06 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 3.112.656,06 

Α.1.2.2 
1.712.858,73 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.712.858,73 

11i.2 
        

84.929.095,65    

Α.2.1.1 
1.263.507,55 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.263.507,55 

Α.2.1.2 
2.830.786,24 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.830.786,24 

Α.2.1.3 
1.548.930,27 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.548.930,27 

Α.2.1.4 
2.323.395,41 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.323.395,41 

Α.2.1.5 
755.103,51 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 755.103,51 
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Α.2.1.6 
2.258.856,65 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.258.856,65 

Α.2.1.7 
2.648.446,88 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.648.446,88 

Α.2.1.8 
212.977,91 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 212.977,91 

Α.2.1.9 
129.077,52 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 129.077,52 

Α.2.1.10 
193.616,28 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 193.616,28 

Α.2.1.11 
3.735.955,28 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 3.735.955,28 

Α.2.1.12 
2.836.284,94 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.836.284,94 

Α.2.1.13 
839.003,90 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 839.003,90 

Α.2.1.14 
0,00 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 0,00 

Α.2.1.15 
1.084.251,19 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.084.251,19 

Α.2.1.16 
260.491,35 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 260.491,35 

Α.2.2.1 
5.178.449,52 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 5.178.449,52 

Α.2.2.2 
3.070.125,01 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 3.070.125,01 

Α.2.2.3 
474.070,63 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 474.070,63 

Α.2.2.4 
1.004.341,23 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.004.341,23 

Α.2.2.5 
3.653.445,55 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 3.653.445,55 
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Α.2.2.6 
806.734,52 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 806.734,52 

Α.2.2.7 
129.077,52 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 129.077,52 

Α.2.2.8 
24.266.574,26 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 24.266.574,26 

11i.3 
          

9.453.818,47    

Α.3.1.1 
161.346,90 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 161.346,90 

Α.3.1.2 
1.364.534,64 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.364.534,64 

Α.3.2.1 
387.232,57 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 387.232,57 

Α.3.2.2 
322.693,81 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 322.693,81 

Α.3.2.3 
48.404,07 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 48.404,07 

Α.3.2.4 
96.808,14 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 96.808,14 

A.3.3.1 
387.232,57 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 387.232,57 

Α.3.3.2 
1.290.775,23 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.290.775,23 

              
1    

          
28.975.603,00    

            
11    

          
28.975.603,00    

 11i  
          

28.975.603,00    

 11i.1  
          

3.638.361,66    

Α.1.1.1 887.277,68 Mετάβαση 119 887.277,68 

Α.1.1.2 377.696,59 Mετάβαση 119 377.696,59 

A.1.1.3 190.580,85 Mετάβαση 119 190.580,85 

A.1.1.4 0,00 Mετάβαση 119 0,00 

Α.1.1.5 2.598.829,76 Mετάβαση 119 2.598.829,76 

Α.1.1.6 97.842,48 Mετάβαση 119 97.842,48 

Α.1.2.1 835.597,40 Mετάβαση 119 835.597,40 

Α.1.2.2 459.819,61 Mετάβαση 119 459.819,61 

11i.2         Α.2.1.1 339.190,58 Mετάβαση 119 339.190,58 
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22.799.348,94    
Α.2.1.2 759.929,01 Mετάβαση 119 759.929,01 

Α.2.1.3 415.812,76 Mετάβαση 119 415.812,76 

Α.2.1.4 623.719,14 Mετάβαση 119 623.719,14 

Α.2.1.5 202.708,72 Mετάβαση 119 202.708,72 

Α.2.1.6 606.393,61 Mετάβαση 119 606.393,61 

Α.2.1.7 710.979,72 Mετάβαση 119 710.979,72 

Α.2.1.8 57.174,25 Mετάβαση 119 57.174,25 

Α.2.1.9 34.651,06 Mετάβαση 119 34.651,06 

Α.2.1.10 51.976,60 Mετάβαση 119 51.976,60 

Α.2.1.11 1.002.923,05 Mετάβαση 119 1.002.923,05 

Α.2.1.12 761.405,14 Mετάβαση 119 761.405,14 

Α.2.1.13 225.231,91 Mετάβαση 119 225.231,91 

Α.2.1.14 0,00 Mετάβαση 119 0,00 

Α.2.1.15 291.068,93 Mετάβαση 119 291.068,93 

Α.2.1.16 69.929,31 Mετάβαση 119 69.929,31 

Α.2.2.1 1.390.162,90 Mετάβαση 119 1.390.162,90 

Α.2.2.2 824.179,88 Mετάβαση 119 824.179,88 

Α.2.2.3 127.265,01 Mετάβαση 119 127.265,01 

Α.2.2.4 269.616,98 Mετάβαση 119 269.616,98 

Α.2.2.5 980.773,19 Mετάβαση 119 980.773,19 

Α.2.2.6 216.569,15 Mετάβαση 119 216.569,15 

Α.2.2.7 34.651,06 Mετάβαση 119 34.651,06 

Α.2.2.8 6.514.399,92 Mετάβαση 119 6.514.399,92 

11i.3 
          

2.537.892,40    

Α.3.1.1 43.313,83 Mετάβαση 119 43.313,83 

Α.3.1.2 366.311,46 Mετάβαση 119 366.311,46 

Α.3.2.1 103.953,19 Mετάβαση 119 103.953,19 
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Α.3.2.2 86.627,66 Mετάβαση 119 86.627,66 

Α.3.2.3 12.994,15 Mετάβαση 119 12.994,15 

Α.3.2.4 25.988,30 Mετάβαση 119 25.988,30 

A.3.3.1 103.953,19 Mετάβαση 119 103.953,19 

Α.3.3.2 346.510,63 Mετάβαση 119 346.510,63 

              
1    

          
14.831.178,00    

            
11    

          
14.831.178,00    

 11i  
          

14.831.178,00    

 11i.1  
          

1.862.297,38    

Α.1.1.1 
454.153,56 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 454.153,56 

Α.1.1.2 
193.324,20 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 193.324,20 

A.1.1.3 
97.548,91 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 97.548,91 

A.1.1.4 
0,00 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 0,00 

Α.1.1.5 
1.330.212,41 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 1.330.212,41 

Α.1.1.6 
50.080,72 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 50.080,72 

Α.1.2.1 
427.700,98 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 427.700,98 

Α.1.2.2 
235.358,92 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 235.358,92 

11i.2 
        

11.669.859,03    

Α.2.1.1 
173.614,88 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 173.614,88 

Α.2.1.2 
388.970,07 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 388.970,07 

Α.2.1.3 
212.833,99 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 212.833,99 

Α.2.1.4 
319.250,98 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 319.250,98 

Α.2.1.5 
103.756,57 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 103.756,57 



 

26 

 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.1.6 
310.382,90 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 310.382,90 

Α.2.1.7 
363.915,35 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 363.915,35 

Α.2.1.8 
29.264,67 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 29.264,67 

Α.2.1.9 
17.736,17 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 17.736,17 

Α.2.1.10 
26.604,25 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 26.604,25 

Α.2.1.11 
513.346,71 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 513.346,71 

Α.2.1.12 
389.725,63 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 389.725,63 

Α.2.1.13 
115.285,08 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 115.285,08 

Α.2.1.14 
0,00 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 0,00 

Α.2.1.15 
148.983,79 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 148.983,79 

Α.2.1.16 
35.793,36 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 35.793,36 

Α.2.2.1 
711.555,63 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 711.555,63 

Α.2.2.2 
421.856,91 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 421.856,91 

Α.2.2.3 
65.140,66 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 65.140,66 

Α.2.2.4 
138.003,60 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 138.003,60 

Α.2.2.5 
502.009,28 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 502.009,28 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.2.6 
110.851,03 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 110.851,03 

Α.2.2.7 
17.736,17 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 17.736,17 

Α.2.2.8 
3.334.399,11 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 3.334.399,11 

11i.3 
          

1.299.021,59    

Α.3.1.1 
22.170,21 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 22.170,21 

Α.3.1.2 
187.496,72 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 187.496,72 

Α.3.2.1 
53.208,50 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 53.208,50 

Α.3.2.2 
44.340,41 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 44.340,41 

Α.3.2.3 
6.651,06 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 6.651,06 

Α.3.2.4 
13.302,12 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 13.302,12 

A.3.3.1 
53.208,50 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 53.208,50 

Α.3.3.2 
177.361,65 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 177.361,65 

              
2    

          
13.461.652,00    

            
11    

          
13.461.652,00    

 11i  
          

13.461.652,00    

 11i.1  
          

1.690.330,95    

Α.1.1.1 412.216,56 Mετάβαση 119 412.216,56 

Α.1.1.2 175.472,45 Mετάβαση 119 175.472,45 

A.1.1.3 88.541,14 Mετάβαση 119 88.541,14 

A.1.1.4 0,00 Mετάβαση 119 0,00 

Α.1.1.5 1.207.379,25 Mετάβαση 119 1.207.379,25 

Α.1.1.6 45.456,22 Mετάβαση 119 45.456,22 

Α.1.2.1 388.206,64 Mετάβαση 119 388.206,64 

Α.1.2.2 213.625,64 Mετάβαση 119 213.625,64 

11i.2         Α.2.1.1 157.583,11 Mετάβαση 119 157.583,11 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

10.592.252,43    
Α.2.1.2 353.052,18 Mετάβαση 119 353.052,18 

Α.2.1.3 193.180,68 Mετάβαση 119 193.180,68 

Α.2.1.4 289.771,02 Mετάβαση 119 289.771,02 

Α.2.1.5 94.175,58 Mετάβαση 119 94.175,58 

Α.2.1.6 281.721,82 Mετάβαση 119 281.721,82 

Α.2.1.7 330.311,04 Mετάβαση 119 330.311,04 

Α.2.1.8 26.562,34 Mετάβαση 119 26.562,34 

Α.2.1.9 16.098,39 Mετάβαση 119 16.098,39 

Α.2.1.10 24.147,58 Mετάβαση 119 24.147,58 

Α.2.1.11 465.943,75 Mετάβαση 119 465.943,75 

Α.2.1.12 353.737,97 Mετάβαση 119 353.737,97 

Α.2.1.13 104.639,53 Mετάβαση 119 104.639,53 

Α.2.1.14 0,00 Mετάβαση 119 0,00 

Α.2.1.15 135.226,48 Mετάβαση 119 135.226,48 

Α.2.1.16 32.488,16 Mετάβαση 119 32.488,16 

Α.2.2.1 645.849,86 Mετάβαση 119 645.849,86 

Α.2.2.2 382.902,22 Mετάβαση 119 382.902,22 

Α.2.2.3 59.125,51 Mετάβαση 119 59.125,51 

Α.2.2.4 125.260,20 Mετάβαση 119 125.260,20 

Α.2.2.5 455.653,24 Mετάβαση 119 455.653,24 

Α.2.2.6 100.614,94 Mετάβαση 119 100.614,94 

Α.2.2.7 16.098,39 Mετάβαση 119 16.098,39 

Α.2.2.8 3.026.497,32 Mετάβαση 119 3.026.497,32 

11i.3 
          

1.179.068,62    

Α.3.1.1 20.122,99 Mετάβαση 119 20.122,99 

Α.3.1.2 170.183,08 Mετάβαση 119 170.183,08 

Α.3.2.1 48.295,17 Mετάβαση 119 48.295,17 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.3.2.2 40.245,97 Mετάβαση 119 40.245,97 

Α.3.2.3 6.036,90 Mετάβαση 119 6.036,90 

Α.3.2.4 12.073,79 Mετάβαση 119 12.073,79 

A.3.3.1 48.295,17 Mετάβαση 119 48.295,17 

Α.3.3.2 160.983,90 Mετάβαση 119 160.983,90 

              
3    

            
2.037.728,00    

            
11    

            
2.037.728,00    

 11i  
            

2.037.728,00    

 11i.1               255.870,13    

Α.1.1.1 
62.398,38 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 62.398,38 

Α.1.1.2 
26.561,76 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 26.561,76 

A.1.1.3 
13.402,72 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 13.402,72 

A.1.1.4 
0,00 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 0,00 

Α.1.1.5 
182.764,38 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 182.764,38 

Α.1.1.6 
6.880,84 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 6.880,84 

Α.1.2.1 
58.763,93 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 58.763,93 

Α.1.2.2 
32.337,11 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 32.337,11 

11i.2 
          

1.603.378,94    

Α.2.1.1 
23.853,80 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 23.853,80 

Α.2.1.2 
53.442,50 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 53.442,50 

Α.2.1.3 
29.242,30 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 29.242,30 

Α.2.1.4 
43.863,45 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 43.863,45 

Α.2.1.5 
14.255,62 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 14.255,62 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.1.6 
42.645,02 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 42.645,02 

Α.2.1.7 
50.000,11 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 50.000,11 

Α.2.1.8 
4.020,82 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 4.020,82 

Α.2.1.9 
2.436,86 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 2.436,86 

Α.2.1.10 
3.655,29 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 3.655,29 

Α.2.1.11 
70.531,21 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 70.531,21 

Α.2.1.12 
53.546,31 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 53.546,31 

Α.2.1.13 
15.839,58 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 15.839,58 

Α.2.1.14 
0,00 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 0,00 

Α.2.1.15 
20.469,61 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 20.469,61 

Α.2.1.16 
4.917,82 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 4.917,82 

Α.2.2.1 
97.764,10 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 97.764,10 

Α.2.2.2 
57.960,98 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 57.960,98 

Α.2.2.3 
8.949,99 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 8.949,99 

Α.2.2.4 
18.960,99 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 18.960,99 

Α.2.2.5 
68.973,51 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 68.973,51 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.2.6 
15.230,37 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 15.230,37 

Α.2.2.7 
2.436,86 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 2.436,86 

Α.2.2.8 
458.129,38 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 458.129,38 

11i.3              178.478,92    

Α.3.1.1 
3.046,07 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 3.046,07 

Α.3.1.2 
25.761,09 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 25.761,09 

Α.3.2.1 
7.310,58 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 7.310,58 

Α.3.2.2 
6.092,15 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 6.092,15 

Α.3.2.3 
913,82 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 913,82 

Α.3.2.4 
1.827,64 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 1.827,64 

A.3.3.1 
7.310,58 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 7.310,58 

Α.3.3.2 
24.368,58 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 24.368,58 

 
Πίνακας 10: Επισκόπηση χαρακτηριστικών των δράσεων 
 

Κωδικός 
Δράσης 

Χαρακτηρισμός 
δράσης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

ΔΔ 
Τρόπος υλοποίησης 

δράσης 
ΔΔ 

ΔΔ που 
συνεισφέρει στο 

πλαίσιο 
επίδοσης 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

θεματικών 
αιρεσιμοτήτων 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

αυτοδεσμεύσεων 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Α.1.1.1 

  Όλη η χώρα 5.121.214,74 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 5.121.214,74 €  
      5.121.214,74 

€  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.1.1.2 

  Όλη η χώρα 2.180.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 2.180.000,00 €        

Α.1.1.3 

  Όλη η χώρα 1.100.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 1.100.000,00 €        

Α.1.1.4 

  Όλη η χώρα - 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                                             -   
€  

      

Α.1.1.5 

  Όλη η χώρα 15.000.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

              15.000.000,00 €        

Α.1.1.6 

  Όλη η χώρα 564.730,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     564.730,00 €        

Α.1.2.1 

  Όλη η χώρα 4.822.925,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

4.822.925,00 € 4.822.925,00 €     

Α.1.2.2 

  Όλη η χώρα 2.654.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

2.654.000,00 € 2.654.000,00 €     

Α.2.1.1 

  Όλη η χώρα 1.957.749,92 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 1.957.749,92 €  1.957.749,92 €     

Α.2.1.2 

  Όλη η χώρα 4.386.180,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 4.386.180,00 €  4.386.180,00 €     

Α.2.1.3 

  Όλη η χώρα 2.400.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

2.400.000,00 € 2.400.000,00 €     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.1.4 

  Όλη η χώρα 3.600.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 3.600.000,00 €  3.600.000,00 €     

Α.2.1.5 

  Όλη η χώρα 1.170.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 1.170.000,00 €  1.170.000,00 €     

Α.2.1.6   Όλη η χώρα 3.500.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 3.500.000,00 €  3.500.000,00 €     

Α.2.1.7   Όλη η χώρα 4.103.653,10 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 4.103.653,10 €  4.103.653,10 €     

Α.2.1.8   Όλη η χώρα 330.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     330.000,00 €  330.000,00 €     

Α.2.1.9   Όλη η χώρα 200.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     200.000,00 €  200.000,00 €     

Α.2.1.10   Όλη η χώρα 300.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     300.000,00 €  300.000,00 €     

Α.2.1.11   Όλη η χώρα 5.788.700,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 5.788.700,00 €  5.788.700,00 €     

Α.2.1.12   Όλη η χώρα 4.394.700,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 4.394.700,00 €  4.394.700,00 €     

Α.2.1.13   Όλη η χώρα 1.300.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 1.300.000,00 €        
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Α.2.1.14   Όλη η χώρα - 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                                             -   
€  

      

Α.2.1.15   Όλη η χώρα 1.680.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 1.680.000,00 €  1.680.000,00 €     

Α.2.1.16   Όλη η χώρα 403.620,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     403.620,00 €        

Α.2.2.1   Όλη η χώρα 8.023.782,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 8.023.782,00 €  8.023.782,00 €     

Α.2.2.2 

  Όλη η χώρα 4.757.025,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 4.757.025,00 €  4.757.025,00 €     

Α.2.2.3   

Όλη η χώρα 734.551,80 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     734.551,80 €  734.551,80 €     

Α.2.2.4   

Όλη η χώρα 1.556.183,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 1.556.183,00 €  1.556.183,00 €     

Α.2.2.5   

Όλη η χώρα 5.660.854,77 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 5.660.854,77 €  5.660.854,77 €     

Α.2.2.6   

Όλη η χώρα 1.250.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 1.250.000,00 €  1.250.000,00 €     

Α.2.2.7   

Όλη η χώρα 200.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     200.000,00 €  200.000,00 €     
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Α.2.2.8   

Όλη η χώρα 37.600.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

              37.600.000,00 €  2.600.000,00 €     

Α.3.1.1   

Όλη η χώρα 250.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     250.000,00 €        

Α.3.1.2   

Όλη η χώρα 2.114.287,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 2.114.287,00 €        

Α.3.2.1   

Όλη η χώρα 600.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     600.000,00 €        

Α.3.2.2   

Όλη η χώρα 500.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     500.000,00 €        

Α.3.2.3   

Όλη η χώρα 75.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                        75.000,00 €        

Α.3.2.4   

Όλη η χώρα 150.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                       150.000,00          

A.3.3.1   

Όλη η χώρα 600.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                     600.000,00 €        

Α.3.3.2   

Όλη η χώρα 2.000.000,00 

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 2.000.000,00 €        
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Θεματικός Άξονας Β΄: Ενίσχυση της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Άξονες 
Προτεραιότητας 4, 5, 6) 

Τροποποιούνται οι δράσεις: 

 Β.1.1.5 «Υποδομές Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για την εφαρμογή των νέων 

μοντέλων λειτουργίας των  ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού», με αύξηση του 

οικονομικού αντικειμένου κατά 2.580.970,50 € και διαμορφώνοντας το 

συνολικό  προϋπολογισμό σε 26.501.617,50 € 

 Β.2.1.4 «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων για την 

Πολιτική και Ποινική Διαδικασία Α΄ (phasing) και Β' Φάση (κάθετος τομέας 

πολιτικής: δικαιοσύνη)», με αύξηση του οικονομικού αντικειμένου κατά 

7.969.658,87€ και διαμορφώνοντας το συνολικό  προϋπολογισμό σε 

24.705.596,65€ 

 Β.2.1.9 «Ψηφιακή Υπηρεσία Ειδοποίησης και Αντιμετώπισης Πυρκαγιάς» με 

αύξηση του οικονομικού αντικειμένου κατά 809.552€ και διαμορφώνοντας 

τον συνολικό προϋπολογισμό της δράσης σε 9.809.552,00 € 

 

Προστίθεται οι νέες δράσεις: 

 

 B.2.1.14: «Υπηρεσίες τηλεδιάσκεψης σε δικαστήρια και σωφρονιστικά 

καταστήματα» συνολικού προϋπολογισμού 16.722.888€ 

 Β.1.1.21: «Ψηφιακή αναβάθμιση του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών 

Υπαλλήλων», συνολικού προϋπολογισμού 7.053.740,00€ 

 Β.1.1.22: «Αναβάθμιση των ψηφιακών υπηρεσιών του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου», συνολικού προϋπολογισμού 4.459.800€ 

 

Οι δράσεις αναλυτικά διαμορφώνονται ως εξής: 
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Δράση B.1.1.5: Υποδομές Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για την εφαρμογή των νέων 
μοντέλων λειτουργίας των  ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες Τ02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «Η παρούσα 

κατηγορία δράσεων αφορά στην ανάπτυξη συστημάτων και εφαρμογών ΤΠΕ που 

σχετίζονται άμεσα με τις μεταρρυθμίσεις που χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα και 

αφορούν στη διεκπεραίωση εσωτερικών διαδικασιών και λειτουργιών των δημοσίων 

φορέων. Στο πλαίσιο αυτό, θα υλοποιηθούν δράσεις  ανάπτυξης υποδομών, συστημάτων 

και εφαρμογών  οι οποίες: 

• ολοκληρώνουν μεταρρυθμιστικές δράσεις οργάνωσης και λειτουργίας του 

δημοσίου τομέα που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο των Αξόνων Προτεραιότητας του ΕΚΤ 

όπως π.χ. η ανάπτυξη υποδομών και συστημάτων για το σύστημα διαχείρισης ανθρώπινου 

δυναμικού, το σύστημα στοχοθεσίας υπηρεσιών, σύστημα συντονισμού του κυβερνητικού 

έργου κλπ.» 

Η εν λόγω δράση ειδικότερα αφορά: 
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Α) συμπληρωματική δράση  του έργου - σημαία για την αναδιοργάνωση και διοικητική 

μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ Α΄ και Β΄ Βαθμού) του Θεματικού Άξονα 1 

και αφορά ενδεικτικά: 

1. στην υποστήριξη της Εφαρμογής των νέων μοντέλων λειτουργίας από τους ΟΤΑ 

(Δήμους και Περιφέρειες)  

2. στην εφαρμογή ειδικού προγράμματος  τηλε-υποστήριξης των 85 μικρών ορεινών και 

νησιωτικών Δήμων και των νησιωτικών Περιφερειών 

Β) στη δημιουργία Έξυπνου Κέντρου Επιχειρήσεων στο Δήμο Αθηναίων που θα λαμβάνει 

πληροφορίες από διάφορες πηγές (καταγγελίες και αιτήματα πολιτών, παρατηρήσεις 

δημοτικών υπαλλήλων, κάμερες σε χώρους ευθύνης του Δήμου) και κανάλια (SMS, email, 

εσωτερικές εφαρμογές του Δήμου), θα τις επεξεργάζεται και θα τις προωθεί προς 

διαχείριση στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου ενημερώνοντας όπου απαιτείται τους 

πολίτες για την εξέλιξη των εργασιών ή/και την επιτυχή αντιμετώπιση των προβλημάτων. 

 Δείκτες εκροής 

Πίνακας 11: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

Τ4632 

Αριθμός έργων ΤΠΕ που 
υποστηρίζουν την 
αναβάθμιση της 
λειτουργίας τομέων 
προτεραιότητας  του ΕΠ 
για την παροχή 
υπηρεσιών προς τους 
πολίτες 

Αριθμός 

 

  
2 ΝΑΙ 

 

 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 12: Προϋπολογισμός  

 
Άξονας Προτεραιότητας   4 5 6 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 26.501.617,50 16.600.187,00 2.875.464,49 5.041.560,55 1.331.418,57 652.986,89 

Δημόσια Δαπάνη (β) 26.501.617,50 16.600.187,00 2.875.464,49 5.041.560,55 1.331.418,57 652.986,89 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

20.605.972,36 13.280.149,60 2.300.371,59 4.033.248,44 665.709,28 326.493,44 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

5.895.645,14 3.320.037,40 575.092,90 1.008.312,11 665.709,28 326.493,44 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 
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εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε) 

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Εσωτερικών  και εποπτευόμενοι φορείς 

 Επιτελική δομή του ΥΠΕΣ και άλλοι συναρμόδιοι φορείς 

 Δήμος Αθηναίων και εποπτευόμενοι φορείς του  

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

 

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης  Ares 
(2017)1566327  -
23/3/2017 

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης, για το σημείο Β Δ’ τρίμηνο 2018 
 

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης, για το σημείο Α Προϋπόθεση η 
διατύπωση 
γνώμης της ΓΓΨΠ 
για τη 
συμβατότητα της 
δράσης με την 
Εθνική Ψηφιακή 
Στρατηγική  
Β τρίμηνο 2019 
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Δράση B.1.1.21: Ψηφιακή Αναβάθμιση του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών 

Υπαλλήλων 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες Τ02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «Η παρούσα 

κατηγορία δράσεων αφορά στην ανάπτυξη συστημάτων και εφαρμογών ΤΠΕ που 

σχετίζονται άμεσα με τις μεταρρυθμίσεις που χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα και 

αφορούν στη διεκπεραίωση εσωτερικών διαδικασιών και λειτουργιών των δημοσίων 

φορέων.  

Στο πλαίσιο αυτό, θα υλοποιηθούν δράσεις ανάπτυξης υποδομών, συστημάτων και 

εφαρμογών και οι οποίες: 

• βελτιώνουν τη λειτουργία των δημοσίων υπηρεσιών, με την αναβάθμιση της μεταξύ 

τους επικοινωνίας μέσω της παροχής προηγμένων τηλεματικών υπηρεσιών με χαμηλό 

κόστος, και της ενοποιημένης εξυπηρέτησης των πολιτών, με αυτοματοποιημένα και 

φιλικά προς τον χρήστη συστήματα πληροφόρησης και διεκπεραίωσης συναλλαγών 

με το Δημόσιο.» 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ενδεικτικές οριζόντιες δράσεις αποτελούν…..δημιουργία ηλεκτρονικού περιβάλλοντος 
διακίνησης, διαχείρισης και αρχειοθέτησης εγγράφων μέσω της υιοθέτησης της 
ψηφιακής υπογραφής.... 
 

Σκοπός είναι η βελτίωση της εσωτερικής οργάνωσης και λειτουργίας των δημοσίων φορέων 
μέσω της χρήσης ηλεκτρονικών συστημάτων καθώς και η δημιουργία του περιβάλλοντος 
που θα επιτρέψει την επίτευξη διαλειτουργικότητας και τη μέγιστη επικοινωνία και 
ηλεκτρονική ανταλλαγή στοχευμένης πληροφορίας μεταξύ των φορέων του δημοσίου προς 
όφελος τόσο της αποδοτικότητας των δημοσίων φορέων όσο και των συναλλασσομένων. 
 

Στο πλαίσιο της δράσης θα υλοποιηθεί η αναβάθμιση των συστημάτων και υποδομών του 

Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων, προκειμένου να βελτιωθεί η ικανότητα του 

φορέα να αντλεί στοιχεία από τους φακέλους μητρώου των εργαζομένων, να ενημερώνει 

λοιπούς ασφαλιστικούς φορείς  και να διεκπεραιώνει αιτήματα των πολιτών.  

Στο πλαίσιο αυτό, θα υλοποιηθούν ενδεικτικά τα ακόλουθα: 

 Ψηφιοποίηση του Αρχείου του ΜΤΔΥ, δηλαδή ψηφιοποίηση των φακέλων  

Μητρώου εργαζομένων. 

 Ψηφιακή Αναβάθμιση των συστημάτων του ΜΤΠΥ 

 Ανάπτυξη εφαρμογών για κινητές συσκευές, οι οποίες θα επιτρέπουν την 

πρόσβαση στο πληροφοριακό σύστημα σε εξουσιοδοτημένους χρήστες από κινητές 

συσκευές (smartphones, tablets Κλπ). 

 Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες προς τους μερισματούχους μέσω της ανάπτυξης  

Διαδικτυακής Πύλης για την πληροφόρηση και εξυπηρέτηση των δικαιούχων 

(υποβολή αιτήσεων, παρακολούθηση υποθέσεων κ.λ.π). 

 Διασύνδεση και διαλειτουργικότητα με τα συστήματα και τα μητρώα του Δημοσίου 

για τη γρήγορη απονομή σύνταξης. 

  προμήθεια λειτουργικών συστημάτων, σημαντικού χώρου σκληρής αποθήκευσης 

και η δημιουργία σχετικής βάσης αναζήτησης του ψηφιοποιημένου αρχείου 

 ενέργειες  εκπαίδευσης χρηστών και δράσεις αξιοποίησης και ανάδειξης του 

ιστορικού αρχείου του φορέα. 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 13: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

Τ4627 

Αριθμός έργων 
δημιουργίας ή 
αναβάθμισης 
συστημάτων ΤΠΕ για την 
υποστήριξη οριζόντιων 
λειτουργιών των 
δημόσιων φορέων 

Αριθμός 

 

  
1 ΝΑΙ ΟΧΙ 

Τ4628 

Αριθμός έργων 
ενίσχυσης της 
διαλειτουργικότητας 
μητρώων και υπηρεσιών 
του Δημόσιου Τομέα 

Αριθμός  

 

  1 ΝΑΙ  ΟΧΙ 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Τ4656 

Αριθμός έργων 
ανάπτυξης ή 
αναβάθμισης υπηρεσιών 
της δημόσιας διοίκησης 
που παρέχονται πλήρως 
ηλεκτρονικά 

 

 

  1 ΝΑΙ  ΟΧΙ 

 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 14: Προϋπολογισμός  

 
Άξονας Προτεραιότητας   4 5 6 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 7.053.740,00 4.418.349,30 765.341,17 1.341.874,97 354.373,86 173.800,70 

Δημόσια Δαπάνη (β) 7.053.740,00 4.418.349,30 765.341,17 1.341.874,97 354.373,86 173.800,70 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

5.484.539,63 3.534.679,44 612.272,93 1.073.499,98 177.186,93 86.900,35 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

1.569.200,37 883.669,86 153.068,23 268.374,99 177.186,93 86.900,35 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

7.053.740,00 4.418.349,30 765.341,17 1.341.874,97 354.373,86 173.800,70 

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε) 

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων  

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης "Δ τρίμηνο 2018 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Δράση B.1.1.22: Αναβάθμιση των ψηφιακών υπηρεσιών του Ελεγκτικού Συνεδρίου 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες Τ02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «Η παρούσα 

κατηγορία δράσεων αφορά στην ανάπτυξη συστημάτων και εφαρμογών ΤΠΕ που 

σχετίζονται άμεσα με τις μεταρρυθμίσεις που χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα και 

αφορούν στη διεκπεραίωση εσωτερικών διαδικασιών και λειτουργιών των δημοσίων 

φορέων.  

Στο πλαίσιο αυτό, θα υλοποιηθούν δράσεις ανάπτυξης υποδομών, συστημάτων και 

εφαρμογών και οι οποίες: 

• βελτιώνουν τη λειτουργία των δημοσίων υπηρεσιών, με την αναβάθμιση της μεταξύ 

τους επικοινωνίας μέσω της παροχής προηγμένων τηλεματικών υπηρεσιών με χαμηλό 

κόστος, και της ενοποιημένης εξυπηρέτησης των πολιτών, με αυτοματοποιημένα και 

φιλικά προς τον χρήστη συστήματα πληροφόρησης και διεκπεραίωσης συναλλαγών με 

το Δημόσιο.» 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Σκοπός είναι η βελτίωση της εσωτερικής οργάνωσης και λειτουργίας των δημοσίων 
φορέων μέσω της χρήσης ηλεκτρονικών συστημάτων καθώς και η δημιουργία του 
περιβάλλοντος που θα επιτρέψει την επίτευξη διαλειτουργικότητας και τη μέγιστη 
επικοινωνία και ηλεκτρονική ανταλλαγή στοχευμένης πληροφορίας μεταξύ των φορέων 
του δημοσίου προς όφελος τόσο της αποδοτικότητας των δημοσίων φορέων όσο και των 
συναλλασσομένων. 

 

Στο πλαίσιο της δράσης θα υλοποιηθεί η αναβάθμιση των συστημάτων και υποδομών του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου, προκειμένου να μειωθεί ο χρόνος ελεγκτικής διαδικασίας και 

έκδοσης δικαστικών αποφάσεων. Ενδεικτικά, θα υλοποιηθούν τα ακόλουθα: 

- προμήθεια, εγκατάσταση και παραμετροποίηση πληροφοριακού και 

τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού  

- εργασίες μετάπτωσης δεδομένων από τον υφιστάμενο στον νέο εξοπλισμό 

- αναβάθμιση εφαρμογών ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου, ροής ελεγκτικής διαδικασίας 

και τράπεζα νομικού περιεχομένου 

- ενίσχυση της κυβερνοασφάλειας του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου, η οποία αποτελεί προϋπόθεση συμμόρφωσης σε εθνικό 

και κοινοτικό νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο  

- μελέτη ψηφιοποίησης έντυπου αρχείου Ελεγκτικού Συνεδρίου 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 15: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

Τ4627 

Αριθμός έργων 
δημιουργίας ή 
αναβάθμισης 
συστημάτων ΤΠΕ για την 
υποστήριξη οριζόντιων 
λειτουργιών των 
δημόσιων φορέων 

Αριθμός 

 

  
1 ΝΑΙ ΟΧΙ 

 
Μελέτες 
εμπειρογνωμοσύνες 

Αριθμός 
 

  2  ΟΧΙ ΟΧΙ 

 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 16: Προϋπολογισμός  

 
Άξονας Προτεραιότητας   4 5 6 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 4.459.800,00 2.793.547,00 483.894,86 848.414,32 224.056,53 109.887,29 

Δημόσια Δαπάνη (β) 4.459.800,00 2.793.547,00 483.894,86 848.414,32 224.056,53 109.887,29 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

3.467.656,85 2.234.837,60 387.115,89 678.731,45 112.028,27 54.943,64 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

992.143,15 558.709,40 96.778,97 169.682,86 112.028,27 54.943,64 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

     
 

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε) 

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων/ Επιτελική Δομή 

ΕΣΠΑ ΥΔΔΑΔ 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Γ’ τρίμηνο 2018 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Δράση B.2.1.4: Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων για 
την Πολιτική και Ποινική Διαδικασία Α΄ (phasing) και Β' Φάση (κάθετος τομέας 
πολιτικής: δικαιοσύνη) 

 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

  Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες Τ02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στην εν λόγω κατηγορία πράξης όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «…περιλαμβάνει 

δράσεις: α) ηλεκτρονικής ταυτοποίησης και αυθεντικοποίησης φυσικών και νομικών 

προσώπων από τους δημόσιους φορείς, β) πολυκαναλικής και ενιαίας παροχής υπηρεσιών 

προς τους πολίτες δηλαδή την ενιαία και ολοκληρωμένη διαχείριση των συναλλαγών του 

πολίτη με τις δημόσιες υπηρεσίες, ανεξάρτητα από τον τρόπο πρόσβασής του (διαδικτυακά, 

με φυσική παρουσία ή μέσω τηλεφωνικού κέντρου), γ) ενίσχυσης της συμμετοχικής 

δημοκρατίας των πολιτών, δ) ανάπτυξης ή αναβάθμισης συστημάτων και εφαρμογών ΤΠΕ 

για την παροχή άμεσων, ολοκληρωμένων και πλήρως ηλεκτρονικοποιημένων υπηρεσιών 

προς τους πολίτες οι οποίες θα αλλάξουν δραστικά την «καθημερινότητα» της 

εξυπηρέτησής τους από τον Δημόσιο Τομέα.». Σε αυτό το πλαίσιο θα πραγματοποιηθούν οι 
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ακόλουθες ενέργειες/έργα: 

 
Α) Η ανάπτυξη, εγκατάσταση και εφαρμογή Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης 

Δικαστικών Υποθέσεων για την διαχείριση της ροής ποινικής και πολιτικής διαδικασίας 
(ΟΣΔΔΥ-ΠΠ), ο εμπλουτισμός των υπηρεσιών προς το κοινό και η υποβοήθηση των 
υποστηρικτικών λειτουργιών των δικαστηρίων. Το ΟΣΔΔΥ-ΠΠ θα εξυπηρετεί πολιτικά και 
ποινικά δικαστήρια στις Εφετειακές Περιφέρειες Αθηνών, Πειραιώς, Θεσσαλονίκης και 
Χαλκίδας καθώς και τον Άρειο Πάγο.  
Το έργο συνίσταται στα παρακάτω: 

Φάση Α:  

1. Ανάλυση Απαιτήσεων Ψηφιακών Υπηρεσιών / Εφαρμογών 

2.  Προμήθεια και Εγκατάσταση Εξοπλισμού & Έτοιμου Λογισμικού 

3. Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών & Εφαρμογών 

Φάση Β:  

4. Παραμετροποίηση – Μετάπτωση Δεδομένων 

5. Εκπαίδευση 

6. Δοκιμαστική Λειτουργία 

7. Παραγωγική Λειτουργία (έως την οριστική παραλαβή του έργου) 

Οι υπηρεσίες που θα δημιουργηθούν με την υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου  είναι 

οι εξής: 

1. Υπηρεσία ταυτοποίησης και αυθεντικοποίησης εξωτερικών χρηστών μέσω της 

Πύλης «Ερμής», 

2. Υπηρεσία ηλεκτρονικής κατάθεσης δικογράφου, 

3. Υπηρεσία υποβολής αιτήσεων για πιστοποιητικά, ηλεκτρονική έκδοση και 

παραλαβή τους, 

4. Υπηρεσία Ηλεκτρονικού πινακίου, παροχή πληροφοριών Δικασίμων και 

συνθέσεις Δικαστηρίων, 

5. Υπηρεσία δημοσίευσης αποφάσεων, 

6. Υπηρεσία πρόσβασης στο αρχείο νομολογίας και τα λοιπά αρχεία όπως π.χ. 

δικογραφίες, πορίσματα, γνωμοδοτήσεις κ.λπ. που προέρχονται, κατά κύριο 

λόγο, από τις Εισαγγελίες, 

7. Υπηρεσία αποστολής Δελτίων Ποινικού Μητρώου στο Πληροφοριακό Σύστημα 

Ποινικού Μητρώου, 

8. Υπηρεσία αποστολής στην ΓΓΠΣ πληροφοριών σχετικά με Πρόστιμα, 

9. Υπηρεσία αίτησης και λήψης δεδομένων Πρακτικών Συνεδριάσεων που 

τηρούνται στο Κεντρικό Πληροφοριακό Σύστημα Πρακτικών Συνεδριάσεων. 

10. Υπηρεσία πληροφόρησης για τα Στατιστικά της Δικαιοσύνης 

 
Επισημαίνεται ότι το έργο αφορά έργο phasing του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση 2007-2013» με 

συνολικό πρ/σμό 10.406.724,58€. Το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο των συμβάσεων 

του έργου επιμερίζεται μεταξύ των δύο προγραμματικών περιόδων και στο ΕΠ ΜΔΤ 

χρηματοδοτείται  φυσικό αντικείμενο ύψους 3.735.937,78€. 

 
Β) Η εξάπλωση του «Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων για 

την Πολιτική και Ποινική Διαδικασία» (Α΄ έργο). Επισημαίνεται ότι το ΟΣΔΔΥ – ΠΠ Α΄ 
Φάση αφορά μόνο στις εφετειακές περιφέρειες των Αθηνών, Πειραιά, Θεσσαλονίκης και 
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Χαλκίδας, συνεπώς η επέκταση αφορά 288 Δικαστικούς Φορείς σε 17 Εφετειακές 
Περιφέρειες της χώρας  (17 Εφετεία & Εισαγγελίες Εφετών, 59 Πρωτοδικεία και 
Εισαγγελίες Πρωτοδικών, 136 Ειρηνοδικεία – Πταισματοδικεία). 
Το σύστημα αφορά στην ηλεκτρονικοποίηση της ροής της ποινικής και πολιτικής 
διαδικασίας, και περιλαμβάνει επιμέρους εφαρμογές (υπό-συστήματαα) για την 
υποστήριξη της επιχειρησιακής λειτουργίας των μονάδων όλων των βαθμίδων των 
δικαστηρίων που εμπλέκονται στη ροή κάθε δικαστικής υπόθεσης (Ποινικής και 
Πολιτικής) και τις εισαγγελίες. 
Το φυσικό αντικείμενο της Δράσης περιλαμβάνει ενδεικτικά: 
• Μελέτη Εφαρμογής / Εξάπλωσης Συστήματος 
• Υπηρεσίες Υλοποίησης 

 Εγκατάσταση Εξοπλισμού και Λογισμικού 

 Τοπική Δικτύωση 

 Παραμετροποίηση 

 Ανάπτυξη / Προσαρμογή Εφαρμογών 

 Μετάπτωση Δεδομένων 

• Υπηρεσίες Εκπαίδευσης Χρηστών 
 Εκπαίδευση Διαχειριστών 

 Εκπαίδευση Ανώτερων Χρηστών / Εκπαιδευτών 

 Εκπαίδευση χρηστών ΠΣ 

• Δράσεις Δημοσιότητας 
• Λοιπές Υπηρεσίες 

 Υπηρεσίες Διαχείρισης της Αλλαγής 

 Δοκιμαστική λειτουργία 

 Παραγωγική λειτουργία 

 Υπηρεσίες Τηλεφωνικής Εξυπηρέτησης κατά την Πιλοτική και Δοκιμαστική 

Λειτουργία 

 Υπηρεσίες Διαχείρισης Έργου 

Η υλοποίηση του έργου  συμβάλει άμεσα :  

 στον εκσυγχρονισμό  της εσωτερικής οργάνωσης, λειτουργίας και επικοινωνίας των 

Δικαστικών Φορέων της χώρας. 

 στην αναβάθμιση   της  ποιότητας και της ταχύτητας απονομής δικαιοσύνης 

 στην εξασφάλιση διαλειτουργικότητας με άλλους φορείς του Δημοσίου.  

 στην αύξηση της διαφάνειας στη λειτουργία του δικαστικού συστήματος. 

 στην παροχή  αναβαθμισμένων ηλεκτρονικών υπηρεσίες προς του πολίτες και 

επαγγελματίες της χώρας. 
 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 17: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 
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T4632 Αριθμός έργων ΤΠΕ που 
υποστηρίζουν την 
αναβάθμιση της 
λειτουργίας τομέων 
προτεραιότητας του ΕΠ 
για την παροχή 
υπηρεσιών προς πολίτες 

Αριθμός 

 

  
2 ΝΑΙ ΟΧΙ 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 18: Προϋπολογισμός  

Άξονας 
Προτεραιότητας 

  4 5 6 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένε

ς 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένε

ς 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένε

ς 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 24.705.596,65 15.475.188,43 2.680.593,59 4.699.892,80 1.241.188,02 608.733,81 

Δημόσια Δαπάνη 
(β) 

24.705.596,65 15.475.188,43 2.680.593,59 4.699.892,80 1.241.188,02 608.733,81 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

19.209.500,77 12.380.150,74 2.144.474,87 3.759.914,24 620.594,01 304.366,91 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

5.496.095,88 3.095.037,69 536.118,72 939.978,56 620.594,01 304.366,91 

εκ της οποίας για 
τα εμπροσθοβαρή 
έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα 
έργα 

3.735.937,78 2.340.131,34 405.354,75 710.709,70 187.690,31 92.051,68 

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

     
 

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική 
Συμμετοχή (ε) 

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 
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Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης για το Α: Δ τρίμηνο -2016 
 

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης για το Β: Γ τρίμηνο -2018 
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Δράση B.2.1.9: Ψηφιακή Υπηρεσία Ειδοποίησης και αντιμετώπισης πυρκαγιάς 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

  Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα 
μεγάλα και τα 
τμηματοποιημένα  έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες Τ02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «…περιλαμβάνει 
δράσεις: α) ηλεκτρονικής ταυτοποίησης και αυθεντικοποίησης φυσικών και νομικών 
προσώπων από τους δημόσιους φορείς, β) πολυκαναλικής και ενιαίας παροχής υπηρεσιών 
προς τους πολίτες δηλαδή την ενιαία και ολοκληρωμένη διαχείριση των συναλλαγών του 
πολίτη με τις δημόσιες υπηρεσίες, ανεξάρτητα από τον τρόπο πρόσβασής του (διαδικτυακά, 
με φυσική παρουσία ή μέσω τηλεφωνικού κέντρου), γ) ενίσχυσης της συμμετοχικής 
δημοκρατίας των πολιτών, δ) ανάπτυξης ή αναβάθμισης συστημάτων και εφαρμογών ΤΠΕ 
για την παροχή άμεσων, ολοκληρωμένων και πλήρως ηλεκτρονικοποιημένων υπηρεσιών 
προς τους πολίτες οι οποίες θα αλλάξουν δραστικά την «καθημερινότητα» της 
εξυπηρέτησής τους από τον Δημόσιο Τομέα.» 
 

Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται η παρούσα δράση που αφορά στην ανάπτυξη ενός 
«Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Συντονισμού Δυνάμεων του Πυροσβεστικού 
Σώματος και Ενημέρωσης Πολιτών» (ΟΠΣΣΔΠΣΕΠ), δηλαδή ένα σύστημα αποτελούμενο από 



 

52 

 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

εξοπλισμό και λογισμικό που θα παρέχει πληροφοριακή υποστήριξη στις αρμόδιες 
Υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος για: 

 τη διαχείριση περιστατικών και πόρων,  

 την παρακολούθηση θέσης του στόλου των οχημάτων της πανελλαδικά, και 
παράλληλα  

 την παροχή ψηφιακών υπηρεσιών ειδοποίησης προς τους πολίτες και άλλους 
οργανισμούς.  

 Το εν λόγω πληροφοριακό σύστημα θα εγκατασταθεί στο Πυροσβεστικό Σώμα και 
θα μπορούν να έχουν πρόσβαση σε αυτό όλες οι Υπηρεσίες του Π.Σ. μέσω του 
Εθνικού Δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ, σε πανελλαδική κλίμακα και θα παρέχονται οι 
υπηρεσίες: 

 ειδοποίησης πολιτών 

 ειδοποίησης από πολίτες 

 ενημέρωσης πολιτών 

Το προς ανάπτυξη ΟΠΣΣΔΠΣΕΠ  

 θα είναι βασισμένο κύρια σε τεχνολογίες Πληροφορικής, Επικοινωνιών και 
Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων (ΓΣΠ – GIS),  

 θα αξιοποιεί χωρικά δεδομένα που θα καταχωρηθούν σε αυτό, σε συνδυασμό με 
έξυπνες τεχνικές και αλγόριθμους,  

 θα τα επεξεργάζεται και  

 θα παρέχει στους χρήστες του  

• μια σειρά από πληροφορίες χρήσιμες για την αντιμετώπιση των 
περιστατικών έκτακτης ανάγκης,  

• τον καλύτερο συντονισμό των πυροσβεστικών μονάδων τόσο πριν όσο και 
μετά την εκδήλωση ενός περιστατικού καθώς και  

• την διαρκή και έγκαιρη ενημέρωση των πολιτών. 

Η δράση  συνίσταται στα παρακάτω: 
1. Δημιουργία απεικονίσεων ορθοφωτοχαρτών, συλλογή και επεξεργασία 

χαρτογραφικών δεδομένων και περιγραφικών χωρικών πληροφοριών. 

2. Ανάπτυξη συστήματος «Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων (GIS)» και 3D 
απεικόνισης. 

3. Ανάπτυξη συστήματος  διαθεσιμότητας επιχειρησιακών  πόρων. 

4. Ανάπτυξη συστήματος επιχειρησιακού σχεδιασμού και εκπαίδευσης, και ανάπτυξης 
εφαρμογών. 

5. Ανάπτυξη συστήματος διαχείρισης περιστατικών, επιχειρησιακών πόρων και 
λογισμικού υπολογιστών οχημάτων. 

6. Ανάπτυξη συστήματος ενημέρωσης πολιτών (Διαδικτυακής Πύλης) και ψηφιακών 
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ειδοποιήσεων, το οποίο θα λειτουργεί ως σημείο πρόσβασης των πολιτών στην 
επεξεργασμένη πληροφορία που αφορά την πρόβλεψη επικινδυνότητας πυρκαγιάς 
ή την αντιμετώπισης υφιστάμενης πυρκαγιάς. Συγκεκριμένα θα παρέχονται 
εξειδικευμένες υπηρεσίες άμεσης ειδοποίησης, εκπαίδευσης, πληροφόρησης για 
την πρόληψη αλλά και την αντιμετώπιση πυρκαγιών στην χώρα. Θα 
συμπεριλαμβάνονται ψηφιακές ειδοποιήσεις (μέσω sms, email και διαδικτυακής 
πύλης)  

7. Προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού και λογισμικού συστήματος 
Επιχειρησιακού Κέντρου - Εγκατάσταση του πληροφοριακού συστήματος,  

8. Σύνταξη μελέτης εφαρμογής όπου θα περιγράφονται οι απαραίτητες αναβαθμίσεις 
στις υπάρχουσες υποδομές του computer room (UPS, γεννήτρια, κλιματισμός, κλπ) 
ώστε να υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του υφιστάμενου αλλά και νέου 
εξοπλισμού και στην συνέχεια υλοποίηση αυτής με την έγκριση του Φορέα. 

9. Προμήθεια και  εγκατάσταση του απαραίτητου εξοπλισμού σε 3.000 Πυροσβεστικά 
Οχήματα  

10. Ολοκλήρωση υποσυστημάτων λογισμικού στην τελική Διαδικτυακή εφαρμογή 
χρηστών (Λογισμικό Επιχειρησιακού Σχεδιασμού και Διαχείρισης Δασικών 
Πυρκαγιών και Αστικών περιστατικών). 

11. Εκπαίδευση του προσωπικού  

12. Πιλοτική Λειτουργία 

13. Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης  

14. Πλήρης δοκιμαστική Λειτουργία 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 19: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

Τ4630 

Αριθμός έργων 
ανάπτυξης ή 
αναβάθμισης βασικών 
υπηρεσιών της Δημόσιας 
Διοίκησης που 
παρέχονται πλήρως 
ηλεκτρονικά 

Αριθμός 

 
 
 
Όλη η χώρα   1 ΝΑΙ ΟΧΙ 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 20: Προϋπολογισμός  

 

Άξονας Προτεραιότητας 
Σύνολο 
Χώρας 

4 5 6 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 9.809.552,00 6.144.545,62 1.064.350,82 1.866.129,51 492.823,49 241.702,56 
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Δημόσια Δαπάνη (β) 9.809.552,00 6.144.545,62 1.064.350,82 1.866.129,51 492.823,49 241.702,56 

           Ενωσιακή Συνδρομή 
(γ) 

7.627.283,78 4.915.636,49 851.480,66 1.492.903,60 246.411,75 120.851,28 

           Εθνική Συμμετοχή (δ) 2.182.268,22 1.228.909,12 212.870,16 373.225,90 246.411,75 120.851,28 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για μεγάλα 
έργα 

          
  

εκ της οποίας για Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για ΟΧΕ, ΒΑΑ, 
ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή (ε)             

 

Δυνητικοί δικαιούχοι 

• Υπουργείο Εσωτερικών 

• Κοινωνία της Πληροφορίας ΑΕ 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Δ΄τρίμηνο 2016 
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Δράση B.2.1.14: «Υπηρεσίες τηλεδιάσκεψης σε δικαστήρια και σωφρονιστικά 
καταστήματα» 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες Τ02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Η  εν λόγω κατηγορία πράξης  όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ περιλαμβάνει 

δράσεις : «…..ανάπτυξης ή αναβάθμισης συστημάτων και εφαρμογών ΤΠΕ για την παροχή 

άμεσων, ολοκληρωμένων και πλήρως ηλεκτρονικοποιημένων υπηρεσιών προς τους πολίτες 

οι οποίες θα αλλάξουν δραστικά την «καθημερινότητα» της εξυπηρέτησής τους από τον 

Δημόσιο Τομέα…. Ενδεικτικές δράσεις αποτελούν: 

• η ανάπτυξη υποδομών, συστημάτων και εφαρμογών που αφορούν κάθετους τομείς 

πολιτικής με έμφαση σε τομείς προτεραιότητας του ΕΠ (φορολογική-δημοσιονομική 

διαχείριση, δικαιοσύνη, υγεία, κοινωνική ασφάλιση, εφαρμογή μεταρρύθμισης 

«Πρόγραμμα Καλλικράτης») που αποσκοπούν στην αναβάθμιση των υπηρεσιών προς τους 

πολίτες 

Σε αυτό το πλαίσιο, εντάσσεται η προτεινόμενη δράση, η οποία αφορά Α) στην υλοποίηση 

ενός δικτύου παροχής υπηρεσιών τηλεδιάσκεψης σε δικαστήρια και σωφρονιστικά ́
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καταστήματα της χώρας, καλύπτοντας τις ανάγκες των Πολιτικών και Ποινικών Δικαστηρίων 

(Πρωτοδικεία και Εφετεία), του ανακριτικού ́ έργου (Πρωτοδικεία και Εισαγγελίες) και των 

αιτημάτων δικαστικής συνδρομής.  

Το εύρος της δράσης αφορά́ σε Δικαστικούς Φορείς (Εφετεία, Πρωτοδικεία και 

Πταισματοδικεία) και Καταστήματα Κράτησης.  

Μέσω των συστημάτων τηλεδιάσκεψης θα είναι εφικτή́, η απομακρυσμένη κατάθεση / 

εξέταση μάρτυρα υπόθεσης που εκδικάζεται, η διεξαγωγή́ της προκαταρκτικής εξέτασης, 

προανάκρισης και ανάκρισης όπως και η ικανοποίηση με απομακρυσμένη σύνδεση 

αιτημάτων Δικαστικής Συνδρομής.  

Για την υποστήριξη των αιτημάτων τηλεδιάσκεψης και της διαχείρισης/προγραμματισμού 

των διαθέσιμων πόρων του συστήματος (αίθουσες και γραφεία με εγκατεστημένο σύστημα 

τηλεδιάσκεψης), θα υλοποιηθεί σύστημα Διαχείρισης Κρατήσεων και Ροών Εργασίας, το 

οποίο θα διαλειτουργεί με το Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων 

(ΟΣΔΔΥ-ΠΠ), για τα στοιχεία των δικαστικών υποθέσεων, μέσω του ηλεκτρονικού πινακίου 

και θα δίνει τη δυνατότητα σε πιστοποιημένους χρήστες (δικαστές και δικηγόρους) να 

υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση για απομακρυσμένη εξέταση μαρτύρων / 

κατηγορούμενων, και να λαμβάνουν ηλεκτρονικά τη σχετική έγκριση. 

Στο πλαίσιο του έργου θα γίνει η προμήθεια και εγκατάσταση του εξοπλισμού και 

λογισμικού τηλεδιάσκεψης, των υλικών που θα χρειαστεί στην διαμόρφωση των αιθουσών 

(οθόνες, κάμερες, μικρόφωνα κτλ), του κεντρικού εξοπλισμού για την υποστήριξη των 

τηλεδιασκέψεων και πολυδιασκέψεων, καθώς και του εξοπλισμού και λογισμικού για την 

υλοποίηση του συστήματος Διαχείρισης Κρατήσεων και Ροών Εργασίας. 

Β)  στην ανάπτυξη και θέση σε λειτουργία πληροφοριακού συστήματος, μέσω του οποίου θα 

γίνεται η δημοσίευση σε πραγματικό χρόνο της πορείας των πινακίων και των εκθεμάτων 

των Δικαστηρίων της χώρας στο διαδίκτυο, στους ενδιαφερόμενους (δικηγόροι, πολίτες 

κλπ.). 

Θα παρέχεται επιπλέον η δυνατότητα άμεσης και σε πραγματικό χρόνο ενημέρωσης της 

πορείας των πινακίων μέσω ειδικών εφαρμογών που θα λειτουργούν σε ηλεκτρονικές 

συσκευές (smart phones, tablets κλπ), για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δικηγόρων, των 

διαδίκων και των εμπλεκομένων στις δικαστικές διαδικασίες στις αίθουσες των Δικαστηρίων. 

Αυτές οι εφαρμογές θα υποστηρίζουν πολυκαναλική πρόσβαση στις προσωπικές συσκευές 

των ενδιαφερομένων, είτε μέσω κινητής τηλεφωνίας, είτε μέσω ασυρμάτου δικτύου σε 

συγκεκριμένους χώρους των δικαστηρίων. Γι’ αυτό το λόγο θα προβλεφθεί η ανάπτυξη 

ασυρμάτου δικτύου πρόσβασης για το κοινό και τους δικηγόρους. Ειδικότερα, η δράση 

περιλαμβάνει: 

- προμήθεια εξοπλισμού 

- διασύνδεση του πληροφοριακού συστήματος με το λογισμικό Διαχείρισης Υποθέσεων 

των Δικαστηρίων (ΟΣΔΔΥ-ΠΠ) 

- ανάπτυξη ειδικών εφαρμογών που θα λειτουργούν σε ηλεκτρονικές συσκευές (smart 

phones, laptops κλπ), για την άμεσης και σε πραγματικό χρόνο ενημέρωσης της πορείας 

των πινακίων και των εκθεμάτων 

- υλοποίηση δικτύων ασύρματης πρόσβασης στο Διαδίκτυο 

- υλοποίηση Κεντρικοποιημένου Σύστηματος πιστοποίησης και διαχείρισης χρηστών 

(authentication, authorization, accounting - ΑΑΑ) και διασυνδεδεμένων συσκευών στο 

δίκτυο 
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Δείκτες εκροής 

Πίνακας 21: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

Τ4632 

Αριθμός έργων ΤΠΕ που 
υποστηρίζουν την 
αναβάθμιση της 
λειτουργίας τομέων 
προτεραιότητας του ΕΠ 
για την παροχή 
υπηρεσιών προς πολίτες 

 

 

  2 ΝΑΙ  

 Προμήθεια λογισμικού Αριθμός 
 

   ΟΧΙ  

 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 22: Προϋπολογισμός  

Άξονας Προτεραιότητας   4 5 6 

  Σύνολο Χώρας 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένε
ς Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε 

μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένε
ς Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 16.722.888,00 10.474.948,11 1.814.457,95 3.181.294,59 840.143,57 412.043,78 

Δημόσια Δαπάνη (β) 16.722.888,00 10.474.948,11 1.814.457,95 3.181.294,59 840.143,57 412.043,78 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

13.002.654,19 8.379.958,48 1.451.566,36 2.545.035,67 420.071,79 206.021,89 

           Εθνική 
Συμμετοχή (δ) 

3.720.233,81 2.094.989,62 362.891,59 636.258,92 420.071,79 206.021,89 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε) 

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Δικαιοσύνης και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

 Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 
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Εκπλήρωση αιρεσιμότητας  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Γ τρίμηνο 2018 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Πίνακας 23: Ανάλυση προϋπολογισμού (σε δημόσια δαπάνη-ΔΔ)  
 
 

Κωδ. ΑΠ ΔΔ Κωδ. Θ Σ ΔΔ 
Κωδ. Επεν. 

Προτ. 
ΔΔ 

Κωδ. 
Ειδικού 
στόχου 

ΔΔ 
Κωδ. 

Δράσης/ 
πρόσκλησης 

ΔΔ 
Κατηγορία 

περιφέρειας 
Κωδ. πεδίου 
παρέμβασης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

4 139769568 2 139769568 2c 139769568 2c.1        84.561.829,31    

Β.1.1.1 22.119.401,74 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 22.119.401,74 

Β.1.1.2 125.276,78 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 125.276,78 

Β.1.1.3 9.740.325,25 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 9.740.325,25 

Β.1.1.4 1.860.360,24 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.860.360,24 

Β.1.1.5 16.600.187,00 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 16.600.187,00 

Β.1.1.6 30.474.315,49 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 30.474.315,49 

Β.1.1.7 3.069.281,20 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.069.281,20 

Β.1.1.8 689.022,31 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 689.022,31 

Β.1.1.9 2.975.323,61 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.975.323,61 

Β.1.1.10 2.505.535,67 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.505.535,67 

Β.1.1.11 4.660.296,35 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 4.660.296,35 

Β.1.1.12 - 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.1.1.13 3.445.111,55 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.445.111,55 

Β.1.1.14 438.468,74 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 438.468,74 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.1.15 626.383,92 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 626.383,92 

Β.1.1.16 5.981.966,42 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 5.981.966,42 

Β.1.1.17 3.445.111,55 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.445.111,55 

Β.1.1.18 9.395.758,77 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 9.395.758,77 

Β.1.1.19 1.879.151,75 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.879.151,75 

Β.1.1.20 939.575,88 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 939.575,88 

Β.1.1.21 4.418.349,30 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 4.418.349,30 

Β.1.1.22 2.793.547,00 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.793.547,00 

Β.1.2.1 3.758.303,51 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.758.303,51 

Β.1.2.2 5.631.023,56 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 5.631.023,56 

Β.1.2.3 - 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.1.2.4 1.863.492,16 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.863.492,16 

Β.1.2.5 626.383,92 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 626.383,92 

Β.1.2.6 2.192.343,71 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.192.343,71 

2c.2        55.207.738,69    

Β.2.1.1 93.957,59 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 93.957,59 

Β.2.1.2 10.051.801,18 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 10.051.801,18 

Β.2.1.3 - 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.2.1.4 15.475.188,43 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 15.475.188,43 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.2.1.5 626.383,92 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 626.383,92 

Β.2.1.6 187.915,18 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 187.915,18 

B.2.1.7 3.539.022,16 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.539.022,16 

B.2.1.8 4.297.799,44 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 4.297.799,44 

B.2.1.9 6.144.545,62 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 6.144.545,62 

B.2.1.10 6.877.695,42 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 6.877.695,42 

B.2.1.11 4.572.602,60 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 4.572.602,60 

Β.2.1.12 9.866.799,48 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 9.866.799,48 

Β.2.1.13 168.497,27 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 168.497,27 

Β.2.1.14 10.474.948,11 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 10.474.948,11 

Β.2.1.15 - 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

4 24210717 2 24210717 2c     24.210.717,00    2c.1        14.647.698,69    

Β.1.1.1 3.831.496,25 Μετάβαση 96 3.831.496,25 

Β.1.1.2 21.700,29 Μετάβαση 96 21.700,29 

Β.1.1.3 1.687.207,46 Μετάβαση 96 1.687.207,46 

Β.1.1.4 322.249,37 Μετάβαση 96 322.249,37 

Β.1.1.5 2.875.464,49 Μετάβαση 96 2.875.464,49 

Β.1.1.6 5.278.724,39 Μετάβαση 96 5.278.724,39 

Β.1.1.7 531.657,21 Μετάβαση 96 531.657,21 

Β.1.1.8 119.351,62 Μετάβαση 96 119.351,62 

Β.1.1.9 515.381,99 Μετάβαση 96 515.381,99 

Β.1.1.10 434.005,89 Μετάβαση 96 434.005,89 

Β.1.1.11 807.250,95 Μετάβαση 96 807.250,95 

Β.1.1.12 - Μετάβαση 96 0,00 

Β.1.1.13 596.758,09 Μετάβαση 96 596.758,09 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.1.14 75.951,03 Μετάβαση 96 75.951,03 

Β.1.1.15 108.501,47 Μετάβαση 96 108.501,47 

Β.1.1.16 1.036.189,05 Μετάβαση 96 1.036.189,05 

Β.1.1.17 596.758,09 Μετάβαση 96 596.758,09 

Β.1.1.18 1.627.522,07 Μετάβαση 96 1.627.522,07 

Β.1.1.19 325.504,41 Μετάβαση 96 325.504,41 

Β.1.1.20 162.752,21 Μετάβαση 96 162.752,21 

Β.1.1.21 765.341,17 Μετάβαση 96 765.341,17 

Β.1.1.22 483.894,86 Μετάβαση 96 483.894,86 

Β.1.2.1 651.008,83 Μετάβαση 96 651.008,83 

Β.1.2.2 975.399,15 Μετάβαση 96 975.399,15 

Β.1.2.3 - Μετάβαση 96 0,00 

Β.1.2.4 322.791,88 Μετάβαση 96 322.791,88 

Β.1.2.5 108.501,47 Μετάβαση 96 108.501,47 

Β.1.2.6 379.755,15 Μετάβαση 96 379.755,15 

2c.2 
          

9.563.018,31    

Β.2.1.1 16.275,22 Μετάβαση 96 16.275,22 

Β.2.1.2 1.741.160,95 Μετάβαση 96 1.741.160,95 

Β.2.1.3 - Μετάβαση 96 0,00 

Β.2.1.4 2.680.593,59 Μετάβαση 96 2.680.593,59 

Β.2.1.5 108.501,47 Μετάβαση 96 108.501,47 

Β.2.1.6 32.550,44 Μετάβαση 96 32.550,44 

B.2.1.7 613.025,18 Μετάβαση 96 613.025,18 

B.2.1.8 744.459,67 Μετάβαση 96 744.459,67 

B.2.1.9 1.064.350,82 Μετάβαση 96 1.064.350,82 

B.2.1.10 1.191.346,16 Μετάβαση 96 1.191.346,16 

B.2.1.11 792.060,74 Μετάβαση 96 792.060,74 

Β.2.1.12 1.709.115,18 Μετάβαση 96 1.709.115,18 

Β.2.1.13 29.186,90 Μετάβαση 96 29.186,90 

Β.2.1.14 1.814.457,95 Μετάβαση 96 1.814.457,95 

Β.2.1.15 - Μετάβαση 96 0,00 

       
4,00    

      42.448.723,00    
                    

2,00    
       42.448.723,00     2c      42.448.723,00    2c.1        25.681.854,21    

Β.1.1.1 6.717.773,91 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 6.717.773,91 

Β.1.1.2 38.047,19 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 38.047,19 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.1.3 2.958.185,92 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.958.185,92 

Β.1.1.4 565.000,79 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 565.000,79 

Β.1.1.5 5.041.560,55 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 5.041.560,55 

Β.1.1.6 9.255.203,37 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 9.255.203,37 

Β.1.1.7 932.156,19 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 932.156,19 

Β.1.1.8 209.259,55 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 209.259,55 

Β.1.1.9 903.620,79 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 903.620,79 

Β.1.1.10 760.943,83 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 760.943,83 

Β.1.1.11 1.415.355,51 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.415.355,51 

Β.1.1.12 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.1.1.13 1.046.297,76 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.046.297,76 

Β.1.1.14 133.165,17 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 133.165,17 

Β.1.1.15 190.235,96 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 190.235,96 

Β.1.1.16 1.816.753,38 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.816.753,38 

Β.1.1.17 1.046.297,76 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.046.297,76 

Β.1.1.18 2.853.539,34 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.853.539,34 

Β.1.1.19 570.707,87 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 570.707,87 

Β.1.1.20 285.353,93 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 285.353,93 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.1.21 1.341.874,97 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.341.874,97 

Β.1.1.22 848.414,32 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 848.414,32 

Β.1.2.1 1.141.415,74 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.141.415,74 

Β.1.2.2 1.710.170,27 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.710.170,27 

Β.1.2.3 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.1.2.4 565.951,97 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 565.951,97 

Β.1.2.5 190.235,96 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 190.235,96 

Β.1.2.6 665.825,85 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 665.825,85 

2c.2        16.766.868,79    

Β.2.1.1 28.535,39 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 28.535,39 

Β.2.1.2 3.052.782,74 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.052.782,74 

Β.2.1.3 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.2.1.4 4.699.892,80 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 4.699.892,80 

Β.2.1.5 190.235,96 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 190.235,96 

Β.2.1.6 57.070,79 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 57.070,79 

B.2.1.7 1.074.818,89 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.074.818,89 

B.2.1.8 1.305.263,37 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.305.263,37 

B.2.1.9 1.866.129,51 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.866.129,51 

B.2.1.10 2.088.790,80 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.088.790,80 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

B.2.1.11 1.388.722,48 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.388.722,48 

Β.2.1.12 2.996.596,78 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 2.996.596,78 

Β.2.1.13 51.173,47 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 51.173,47 

Β.2.1.14 3.181.294,59 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.181.294,59 

Β.2.1.15 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

               
5    

      11.210.222,00    
                    

2,00    
       11.210.222,00     2c      11.210.222,00     2c.1  

          
6.782.283,82    

Β.1.1.1 1.774.087,38 Μετάβαση 96 1.774.087,38 

Β.1.1.2 10.047,83 Μετάβαση 96 10.047,83 

Β.1.1.3 781.223,12 Μετάβαση 96 781.223,12 

Β.1.1.4 149.210,26 Μετάβαση 96 149.210,26 

Β.1.1.5 1.331.418,57 Μετάβαση 96 1.331.418,57 

Β.1.1.6 2.444.193,52 Μετάβαση 96 2.444.193,52 

Β.1.1.7 246.171,80 Μετάβαση 96 246.171,80 

Β.1.1.8 55.263,06 Μετάβαση 96 55.263,06 

Β.1.1.9 238.635,93 Μετάβαση 96 238.635,93 

Β.1.1.10 200.956,57 Μετάβαση 96 200.956,57 

Β.1.1.11 373.779,23 Μετάβαση 96 373.779,23 

Β.1.1.12 - Μετάβαση 96 0,00 

Β.1.1.13 276.315,29 Μετάβαση 96 276.315,29 

Β.1.1.14 35.167,40 Μετάβαση 96 35.167,40 

Β.1.1.15 50.239,14 Μετάβαση 96 50.239,14 

Β.1.1.16 479.783,82 Μετάβαση 96 479.783,82 

Β.1.1.17 276.315,29 Μετάβαση 96 276.315,29 

Β.1.1.18 753.587,15 Μετάβαση 96 753.587,15 

Β.1.1.19 150.717,43 Μετάβαση 96 150.717,43 

Β.1.1.20 75.358,72 Μετάβαση 96 75.358,72 

Β.1.1.21 354.373,86 Μετάβαση 96 354.373,86 

Β.1.1.22 224.056,53 Μετάβαση 96 224.056,53 

Β.1.2.1 301.434,86 Μετάβαση 96 301.434,86 

Β.1.2.2 451.636,44 Μετάβαση 96 451.636,44 

Β.1.2.3 - Μετάβαση 96 0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.2.4 149.461,45 Μετάβαση 96 149.461,45 

Β.1.2.5 50.239,14 Μετάβαση 96 50.239,14 

Β.1.2.6 175.837,00 Μετάβαση 96 175.837,00 

2c.2 
          

4.427.938,18    

Β.2.1.1 7.535,87 Μετάβαση 96 7.535,87 

Β.2.1.2 806.205,06 Μετάβαση 96 806.205,06 

Β.2.1.3 - Μετάβαση 96 0,00 

Β.2.1.4 1.241.188,02 Μετάβαση 96 1.241.188,02 

Β.2.1.5 50.239,14 Μετάβαση 96 50.239,14 

Β.2.1.6 15.071,74 Μετάβαση 96 15.071,74 

B.2.1.7 283.847,39 Μετάβαση 96 283.847,39 

B.2.1.8 344.705,15 Μετάβαση 96 344.705,15 

B.2.1.9 492.823,49 Μετάβαση 96 492.823,49 

B.2.1.10 551.625,80 Μετάβαση 96 551.625,80 

B.2.1.11 366.745,75 Μετάβαση 96 366.745,75 

Β.2.1.12 791.366,99 Μετάβαση 96 791.366,99 

Β.2.1.13 13.514,33 Μετάβαση 96 13.514,33 

Β.2.1.14 840.143,57 Μετάβαση 96 840.143,57 

Β.2.1.15 - Μετάβαση 96 0,00 

               
6    

                
5.497.992    

                            
2    

                  
5.497.992    

 2c         5.497.992,00     2c.1  
          

3.326.333,96    

Β.1.1.1 870.091,36 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 870.091,36 

Β.1.1.2 4.927,90 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 4.927,90 

Β.1.1.3 383.146,57 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 383.146,57 

Β.1.1.4 73.179,35 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 73.179,35 

Β.1.1.5 652.986,89 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 652.986,89 

Β.1.1.6 1.198.741,22 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 1.198.741,22 

Β.1.1.7 120.733,60 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 120.733,60 

Β.1.1.8 27.103,46 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 27.103,46 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.1.9 117.037,68 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 117.037,68 

Β.1.1.10 98.558,04 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 98.558,04 

Β.1.1.11 183.317,96 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 183.317,96 

Β.1.1.12 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.1.1.13 135.517,31 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 135.517,31 

Β.1.1.14 17.247,66 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 17.247,66 

Β.1.1.15 24.639,51 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 24.639,51 

Β.1.1.16 235.307,33 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 235.307,33 

Β.1.1.17 135.517,31 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 135.517,31 

Β.1.1.18 369.592,66 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 369.592,66 

Β.1.1.19 73.918,53 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 73.918,53 

Β.1.1.20 36.959,27 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 36.959,27 

Β.1.1.21 173.800,70 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 173.800,70 

Β.1.1.22 109.887,29 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 109.887,29 

Β.1.2.1 147.837,06 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 147.837,06 

Β.1.2.2 221.502,60 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 221.502,60 

Β.1.2.3 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.1.2.4 73.302,54 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 73.302,54 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.2.5 24.639,51 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 24.639,51 

Β.1.2.6 86.238,29 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 86.238,29 

2c.2 
          

2.171.658,04    

Β.2.1.1 3.695,93 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 3.695,93 

Β.2.1.2 395.398,82 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 395.398,82 

Β.2.1.3 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 

Β.2.1.4 608.733,81 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 608.733,81 

Β.2.1.5 24.639,51 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 24.639,51 

Β.2.1.6 7.391,85 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 7.391,85 

B.2.1.7 139.211,39 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 139.211,39 

B.2.1.8 169.058,74 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 169.058,74 

B.2.1.9 241.702,56 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 241.702,56 

B.2.1.10 270.541,83 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 270.541,83 

B.2.1.11 179.868,43 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 179.868,43 

Β.2.1.12 388.121,57 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 388.121,57 

Β.2.1.13 6.628,03 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 6.628,03 

Β.2.1.14 412.043,78 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 412.043,78 

Β.2.1.15 - 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

96 0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

 
Πίνακας 24: Επισκόπηση χαρακτηριστικών των δράσεων 
 
 

Κωδικός 
Δράσης 

Χαρακτηρισμός 
δράσης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

ΔΔ 
Τρόπος 

υλοποίησης 
δράσης 

ΔΔ 
ΔΔ που 

συνεισφέρει στο 
πλαίσιο επίδοσης 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

θεματικών 
αιρεσιμοτήτων 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

αυτοδεσμεύσεων 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Β.1.1.1 

  Όλη η χώρα     35.312.850,64    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  35.312.850,64 €    35.312.850,64 €      35.312.850,64 €  

Β.1.1.2 

  Όλη η χώρα            200.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

         200.000,00 €               200.000,00 €  

Β.1.1.3 

  Όλη η χώρα     15.550.088,33    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  15.550.088,33 €    15.550.088,33 €      15.550.088,33 €  

Β.1.1.4 

  Όλη η χώρα        2.970.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     2.970.000,00 €       2.970.000,00 €         2.970.000,00 €  

Β.1.1.5   Όλη η χώρα     26.501.617,50    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  26.501.617,50 €    26.501.617,50 €      26.501.617,50 €  

Β.1.1.6 

  Όλη η χώρα     48.651.178,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  48.651.178,00 €    48.651.178,00 €      48.651.178,00 €  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.1.7 

  Όλη η χώρα        4.900.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     4.900.000,00 €           4.900.000,00 €  

Β.1.1.8 

  Όλη η χώρα        1.100.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     1.100.000,00 €           1.100.000,00 €  

Β.1.1.9 

  Όλη η χώρα        4.750.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     4.750.000,00 €       4.750.000,00 €         4.750.000,00 €  

Β.1.1.10 

  Όλη η χώρα        4.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     4.000.000,00 €       4.000.000,00 €         4.000.000,00 €  

Β.1.1.11 

  Όλη η χώρα        7.440.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     7.440.000,00 €       7.440.000,00 €         7.440.000,00 €  

Β.1.1.12 

  Όλη η χώρα 
                                   
-      

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

                                 -   
€  

                                 -   
€  

  
                                 -   

€  

Β.1.1.13 

  Όλη η χώρα        5.500.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     5.500.000,00 €       5.500.000,00 €         5.500.000,00 €  

Β.1.1.14 

  Όλη η χώρα            700.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

         700.000,00 €           700.000,00 €             700.000,00 €  



 

  71 

 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.1.15 

  Όλη η χώρα        1.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     1.000.000,00 €       1.000.000,00 €         1.000.000,00 €  

Β.1.1.16 

  Όλη η χώρα        9.550.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     9.550.000,00 €       9.550.000,00 €         9.550.000,00 €  

Β.1.1.17 

  Όλη η χώρα        5.500.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     5.500.000,00 €       5.500.000,00 €         5.500.000,00 €  

Β.1.1.18 

  Όλη η χώρα     15.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  15.000.000,00 €    15.000.000,00 €      15.000.000,00 €  

Β.1.1.19 

  Όλη η χώρα        3.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     3.000.000,00 €       3.000.000,00 €         3.000.000,00 €  

Β.1.1.20 

  Όλη η χώρα        1.500.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     1.500.000,00 €       1.500.000,00 €         1.500.000,00 €  

Β.1.1.21 

  Όλη η χώρα        7.053.740,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     7.053.740,00 €       7.053.740,00 €         7.053.740,00 €  

Β.1.1.22 

  Όλη η χώρα        4.459.800,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     4.459.800,00 €           4.459.800,00 €  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.1.2.1 

  Όλη η χώρα        6.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     6.000.000,00 €           6.000.000,00 €  

Β.1.2.2 

  Όλη η χώρα        8.989.732,02    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     8.989.732,02 €       8.989.732,02 €         8.989.732,02 €  

Β.1.2.3 

  Όλη η χώρα 
                                   
-      

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

                                 -   
€  

    
                                 -   

€  

Β.1.2.4 

  Όλη η χώρα        2.975.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     2.975.000,00 €       2.975.000,00 €         2.975.000,00 €  

Β.1.2.5 

  Όλη η χώρα        1.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     1.000.000,00 €       1.000.000,00 €         1.000.000,00 €  

Β.1.2.6 

  Όλη η χώρα        3.500.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     3.500.000,00 €           3.500.000,00 €  

Β.2.1.1 

  Όλη η χώρα            150.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

         150.000,00 €               150.000,00 €  

Β.2.1.2 

  Όλη η χώρα     16.047.348,75    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  16.047.348,75 €    16.047.348,75 €      16.047.348,75 €  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Β.2.1.3 

  Όλη η χώρα 
                                   
-      

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

                                 -   
€  

                                 -   
€  

  
                                 -   

€  

Β.2.1.4 

  Όλη η χώρα     24.705.596,65    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  24.705.596,65 €    24.705.596,65 €      24.705.596,65 €  

Β.2.1.5 

  Όλη η χώρα        1.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     1.000.000,00 €           1.000.000,00 €  

Β.2.1.6 

  Όλη η χώρα            300.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

         300.000,00 €           300.000,00 €             300.000,00 €  

Β.2.1.7 

  Όλη η χώρα        5.649.925,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     5.649.925,00 €       5.649.925,00 €         5.649.925,00 €  

Β.2.1.8 

  Όλη η χώρα        6.861.286,37    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     6.861.286,37 €       6.861.286,37 €         6.861.286,37 €  

Β.2.1.9 

  Όλη η χώρα        9.809.552,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     9.809.552,00 €       9.809.552,00 €         9.809.552,00 €  

Β.2.1.10 

  Όλη η χώρα     10.980.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  10.980.000,00 €    10.980.000,00 €      10.980.000,00 €  
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Β.2.1.11 

  Όλη η χώρα        7.300.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

     7.300.000,00 €       7.300.000,00 €         7.300.000,00 €  

Β.2.1.12 

  Όλη η χώρα     15.752.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  15.752.000,00 €    15.752.000,00 €      15.752.000,00 €  

Β.2.1.13 

  Όλη η χώρα            269.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

         269.000,00 €               269.000,00 €  

Β.2.1.14   

Όλη η χώρα     16.722.888,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

  16.722.888,00 €        16.722.888,00 €  

Β.2.1.15   

Όλη η χώρα 
                                   
-      

Διαγωνιστική 
Διαδικασία 
ή/και 
υλοποίηση με 
ίδια μέσα 

                                 -   
€  

    
                                 -   

€  
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Θεματικός Άξονας Γ΄: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ (Άξονες Προτεραιότητας 7, 
8, 9) 

Τροποποιείται η Δράση του Θεματικού Άξονα Γ ως εξής: 

 

 Γ.1.1.2 «Αναδιοργάνωση του τρόπου διοίκησης των καταστημάτων κράτησης με 

έμφαση στην ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού» με αύξηση του φυσικού και 

οικονομικού αντικειμένου κατά 2.000.000€, διαμορφώνοντας το συνολικό 

προϋπολογισμό σε 2.210.000,00€. 

 

Η εν λόγω δράση αναλυτικά διαμορφώνεται ως εξής: 
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Δράση Γ.1.1.2: Αναδιοργάνωση του τρόπου διοίκησης των καταστημάτων 
κράτησης με έμφαση στην ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού 

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 
 Τμηματοποιημένη  
 Μεγάλο έργο 
 Κρατική ενίσχυση 
 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 
 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 
 ΒΑΑ  
 ΟΧΕ  
 ΤΑΠΤΟΚ 
 Άλλο: Διαγωνιστική διαδικασία ή/και υλοποίηση με ίδια 

μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

  ΝΑΙ 
ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 
 Περισσότερο ανεπτυγμένες 
 Σε μετάβαση 
 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες  

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις Επιλέγεται ένα από τα παρακάτω:  
 ΝΑΙ 
 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Η εν λόγω κατηγορία πράξης όπως περιγράφεται. στο κείμενο του ΕΠ: «περιλαμβάνει 

δράσεις ανάπτυξης, εφαρμογής και θεσμοθέτησης συστημάτων διοίκησης και ανάπτυξης 

του ανθρώπινου δυναμικού. Επιχειρείται μια συστημική προσέγγιση των θεμάτων που 

αφορούν στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού της Δημόσιας 

Διοίκησης…..Περιλαμβάνονται επίσης οι δράσεις εκπόνησης εργαλείων διοίκησης και 

αξιολόγησης του ανθρώπινου δυναμικού του Δημόσιου Τομέα μέσω στόχων. 

Η προτεινόμενη δράση αφορά: 

Α) στην προτυποποίηση της οργανωτικής δομής και των διαδικασιών που ακολουθούνται 

από τα καταστήματα κράτησης σε συνδυασμό με την κατάρτιση του ανθρώπινου 

δυναμικού, που θα υποστηρίξει τον εκσυγχρονισμό του σωφρονιστικού συστήματος.  

Ενδεικτικά, προβλέπεται: 

 η δημιουργία ενός σύγχρονου ορθολογικού συστήματος εξέλιξης των 

υπαλλήλων φύλαξης και εξωτερικής φρούρησης με ποιοτικούς και ποσοτικούς 

στόχους δείκτες,  
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 η ανάπτυξη ενός συστήματος παρακίνησης και ανταμοιβών του προσωπικού των 

καταστημάτων κράτησης και 

 η ανάπτυξη ενός αντικειμενικού συστήματος για τις υπηρεσιακές τους 

μεταβολές. 

Στο πλαίσιο αυτό, η υλοποίηση της πράξης περιλαμβάνει την εκπόνηση μελετών, την 

ανάπτυξη και παραμετροποίηση λογισμικού για τη διαχείριση και ανάπτυξη του 

φυλακτικού προσωπικού και δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης.  

Β) Στην ανάπτυξη ειδικού ψυχομετρικού εργαλείου, το οποίο επεξεργάζεται ειδικό 

επιστημονικό προσωπικό και χρησιμοποιείται για διάγνωση ψυχοπαθολογίας, ώστε να 

αναγνωρίζονται κρίσιμοι ψυχολογικοί παράγοντες στην επιλογή προσωπικού για 

ευαίσθητες θέσεις επικινδυνότητας ή ασφάλειας και σε δικαστικά πλαίσια. Το εν λόγω 

εργαλείο απαιτεί την συνδρομή τεχνολογικού εξοπλισμού με το οποίο θα δημιουργηθεί  

σύστημα ψυχομετρικής αξιολόγησης του προσωπικού που εργάζεται στα Καταστήματα 

Κράτησης και θα αξιοποιηθεί για την ορθολογική κατανομή του ανθρώπινου δυναμικού και 

την  απασχόληση του. Ειδικότερα, η προτεινόμενη δράση αφορά σε: 

 διενέργεια 4.500 αξιολογήσεων σε πρώτο στάδιο από ειδικούς επιστήμονες που θα 

επισκεφθούν τα Καταστήματα Κράτησης.  

 επεξεργασία των στοιχείων και την σύνταξη συμπερασμάτων-προτάσεων επί του 

αντικείμενου εξέτασης. 

 παρουσίαση των αποτελεσμάτων στα αρμόδια στελέχη του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και συνδρομή στην 

εφαρμογή μέτρων βελτίωσης της κατανομής του προσωπικού. 

 Επαναξιολόγηση του προσωπικού μετά από 12 μήνες και ανάλυση των 

αποτελεσμάτων της παρέμβασης. 

 

Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο της δράσης δύναται να γίνει χρήση ευελιξίας του ΕΤΠΑ έως 

10%. 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 25: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) Δείκτης 
πλαισίου 
επίδοσης 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

T4633 Αριθμός έργων δημιουργίας και 
εφαρμογής ενιαίας ψηφιακής 
διαχείρισης ανθρώπινου 
δυναμικού της δημόσιας 
διοίκησης 

Αριθμός 
   

1 ΟΧΙ ΟΧΙ 

 
Αξιολόγηση Προσωπικού Αριθμός    4.500   

 
 Αριθμός     ΟΧΙ ΟΧΙ 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 26: Προϋπολογισμός 
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Άξονας 
Προτεραιότητας 

  7 
    

8 9 

  Σύνολο Χώρας 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες 
σε μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό Κόστος (α) 2.210.000,00 1.458.002,55 345.024,50 218.869,07 159.755,77 28.348,10 

Δημόσια Δαπάνη (β) 2.210.000,00 1.458.002,55 345.024,50 218.869,07 159.755,77 28.348,10 

           Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

1.711.568,84 1.166.402,04 276.019,60 175.095,26 79.877,89 14.174,05 

           Εθνική Συμμετοχή 
(δ) 

498.431,16 291.600,51 69.004,90 43.773,81 79.877,89 14.174,05 

εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα 

2.210.000,00 1.458.002,55 345.024,50 218.869,07 159.755,77 28.348,10 

εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα 

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ 

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε) 

          
  

 

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και 

εποπτευόμενοι φορείς του 

 Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας   

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης   

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30/6/2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Γ ΄ τρίμηνο 2018 
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Πίνακας 27:  Ανάλυση προϋπολογισμού (σε δημόσια δαπάνη-ΔΔ) 

 

Κωδ. 
ΑΠ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Θ Σ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Επεν. 
Προτ. 

ΔΔ 
Κωδ. 

Ειδικού 
στόχου 

ΔΔ 
Κωδ. Δράσης/ 
πρόσκλησης 

ΔΔ 
Κατηγορία 

περιφέρειας 
Κωδ. πεδίου 
παρέμβασης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

7      75.435.468,00    11      75.435.468,00    11.i      75.435.468,00    

11i.1 
               

7.916.755,94    

Γ.1.1.1 3.298.648,31 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 3.298.648,31 

Γ.1.1.2 1.458.002,55 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 1.458.002,55 

 11i.2  
            

67.518.712,06    

Γ.2.1.1 18.957.590,58 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 18.957.590,58 

Γ.2.1.2 40.597.749,11 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 40.597.749,11 

Γ.2.1.3 1.979.188,98 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 1.979.188,98 

Γ.2.1.4 65.972,97 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 65.972,97 

Γ.2.1.5 197.918,90 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 197.918,90 

Γ.2.1.6 1.863.683,51 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 1.863.683,51 

Γ.2.1.7 184.923,54 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 184.923,54 

Γ.2.1.8 646.535,07 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 646.535,07 

Γ.2.2.1 2.556.452,44 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 2.556.452,44 

Γ.2.2.2 583.201,02 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 583.201,02 

Γ.2.2.3 31.271,19 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 31.271,19 

7      17.851.193,00    11      17.851.193,00    11.i      17.851.193,00    11i.1 
               

1.873.436,22    

Γ.1.1.1 780.598,43 Mετάβαση 119 780.598,43 

Γ.1.1.2 345.024,50 Mετάβαση 119 345.024,50 
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 11i.2  
            

15.977.756,78    

Γ.2.1.1 4.486.160,39 Mετάβαση 119 4.486.160,39 

Γ.2.1.2 9.607.128,77 Mετάβαση 119 9.607.128,77 

Γ.2.1.3 468.359,06 Mετάβαση 119 468.359,06 

Γ.2.1.4 15.611,97 Mετάβαση 119 15.611,97 

Γ.2.1.5 46.835,91 Mετάβαση 119 46.835,91 

Γ.2.1.6 441.025,62 Mετάβαση 119 441.025,62 

Γ.2.1.7 43.760,66 Mετάβαση 119 43.760,66 

Γ.2.1.8 152.997,29 Mετάβαση 119 152.997,29 

Γ.2.2.1 604.963,78 Mετάβαση 119 604.963,78 

Γ.2.2.2 138.009,80 Mετάβαση 119 138.009,80 

Γ.2.2.3 7.400,07 Mετάβαση 119 7.400,07 

7      11.324.048,00    11      11.324.048,00    11.i      11.324.048,00    

11i.1 
               

1.188.429,35    

Γ.1.1.1 495.178,90 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 495.178,90 

Γ.1.1.2 218.869,07 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 218.869,07 

 11i.2  
            

10.135.618,65    

Γ.2.1.1 2.845.831,96 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 2.845.831,96 

Γ.2.1.2 6.094.359,48 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 6.094.359,48 

Γ.2.1.3 297.107,34 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 297.107,34 

Γ.2.1.4 9.903,58 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 9.903,58 

Γ.2.1.5 29.710,73 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 29.710,73 

Γ.2.1.6 279.768,15 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 279.768,15 

Γ.2.1.7 27.759,93 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 27.759,93 

Γ.2.1.8 97.055,06 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 97.055,06 

Γ.2.2.1 383.763,64 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 383.763,64 

Γ.2.2.2 87.547,63 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 87.547,63 
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Γ.2.2.3 4.694,30 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 4.694,30 

8         8.265.590,00    11         8.265.590,00    11.i         8.265.590,00    

11i.1 
                    

867.452,15    

Γ.1.1.1 361.438,39 Mετάβαση 119 361.438,39 

Γ.1.1.2 159.755,77 Mετάβαση 119 159.755,77 

 11i.2  
               

7.398.137,85    

Γ.2.1.1 2.077.214,81 Mετάβαση 119 2.077.214,81 

Γ.2.1.2 4.448.363,06 Mετάβαση 119 4.448.363,06 

Γ.2.1.3 216.863,04 Mετάβαση 119 216.863,04 

Γ.2.1.4 7.228,77 Mετάβαση 119 7.228,77 

Γ.2.1.5 21.686,30 Mετάβαση 119 21.686,30 

Γ.2.1.6 204.206,91 Mετάβαση 119 204.206,91 

Γ.2.1.7 20.262,38 Mετάβαση 119 20.262,38 

Γ.2.1.8 70.841,93 Mετάβαση 119 70.841,93 

Γ.2.2.1 280.114,76 Mετάβαση 119 280.114,76 

Γ.2.2.2 63.902,31 Mετάβαση 119 63.902,31 

Γ.2.2.3 3.426,44 Mετάβαση 119 3.426,44 

9         1.466.700,00    9         1.466.700,00    9         1.466.700,00    

11i.1 
                    

153.926,35    

Γ.1.1.1 64.135,98 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 64.135,98 

Γ.1.1.2 28.348,10 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 28.348,10 

 11i.2  
               

1.312.773,65    

Γ.2.1.1 368.594,49 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 368.594,49 

Γ.2.1.2 789.346,45 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 789.346,45 

Γ.2.1.3 38.481,59 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 38.481,59 

Γ.2.1.4 1.282,72 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 1.282,72 

Γ.2.1.5 3.848,16 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 3.848,16 

Γ.2.1.6 36.235,80 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 36.235,80 

Γ.2.1.7 3.595,49 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 3.595,49 

Γ.2.1.8 12.570,65 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 12.570,65 
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Γ.2.2.1 49.705,38 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 49.705,38 

Γ.2.2.2 11.339,24 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 11.339,24 

Γ.2.2.3 608,01 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 608,01 

 
 
 
Πίνακας 28: Επισκόπηση χαρακτηριστικών των δράσεων 
 
 

Κωδικός 
Δράσης 

Χαρακτηρισμός 
δράσης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

ΔΔ 
Τρόπος 

υλοποίησης 
δράσης 

ΔΔ 

ΔΔ που 
συνεισφέρει 
στο πλαίσιο 

επίδοσης 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

θεματικών 
αιρεσιμοτήτων 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

αυτοδεσμεύσεων 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Γ.1.1.1 

  Όλη η χώρα 
           

5.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

         5.000.000,00 €  
         

5.000.000,00 €  
    

Γ.1.1.2 

  Όλη η χώρα 
           

2.210.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

         2.210.000,00 €  
         

2.210.000,00 €  
    

Γ.2.1.1 

  Όλη η χώρα         28.735.392,23    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

      28.735.392,23 €  
      

28.735.392,23 
€  

    

Γ.2.1.2 

  Όλη η χώρα         61.536.946,87    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

      61.536.946,87 €  
      

61.536.946,87 
€  
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Γ.2.1.3 

  Όλη η χώρα 
           

3.000.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

         3.000.000,00 €  
         

3.000.000,00 €  
    

Γ.2.1.4 

  Όλη η χώρα 
                

100.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

              100.000,00 €  
              

100.000,00 €  
    

Γ.2.1.5 

  Όλη η χώρα 
                

300.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

              300.000,00 €  
              

300.000,00 €  
    

Γ.2.1.6 

  Όλη η χώρα 
           

2.824.920,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

         2.824.920,00 €  
         

2.824.920,00 €  
    

Γ.2.1.7 

  Όλη η χώρα 
                

280.302,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

              280.302,00 €  
              

280.302,00 €  
    

Γ.2.1.8 

  Όλη η χώρα 
                

980.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

              980.000,00 €  
              

980.000,00 €  
    

Γ.2.2.1 

  Όλη η χώρα 
           

3.875.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

         3.875.000,00 €        

Γ.2.2.2 

  Όλη η χώρα 
                

884.000,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

              884.000,00 €        

Γ.2.2.3 

  Όλη η χώρα 
                   

47.400,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

                 47.400,00 €        
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Θεματικός Άξονας Δ: Τεχνική Υποστήριξη για την εφαρμογή/ υλοποίηση των 
δράσεων ΕΚΤ του ΕΠ (Άξονες Προτεραιότητας 10, 11, 12) 

 

Τροποποιείται η Δράση του Θεματικού Άξονα Δ ως εξής: 

 Δ.3.1. «Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας ΕΚΤ (πληροφόρηση - δημοσιότητα)» με την 

προσθήκη στους δυνητικούς δικαιούχους την Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου  

Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων χωρίς τροποποίηση του 

φυσικού και οικονομικού αντικειμένου 

Η εν λόγω δράση αναλυτικά διαμορφώνεται ως εξής: 
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ΔΡΑΣΗ Δ.3.1 : Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας ΕΚΤ (μελέτες -εμπειρογνωμοσύνες - 
αξιολογήσεις)  

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 
 Τμηματοποιημένη  
 Μεγάλο έργο 
 Κρατική ενίσχυση 
 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα αναληφθούν 
για τα εμπροσθοβαρή, τα 
μεγάλα και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 
 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 
 ΒΑΑ  
 ΟΧΕ  
 ΤΑΠΤΟΚ 
 Άλλο: Υλοποίηση με ίδια μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο πλαίσιο 
επίδοσης 

 ΝΑΙ 
 ΟΧΙ 

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 
 Περισσότερο ανεπτυγμένες 
 Σε μετάβαση 
 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες  

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις Επιλέγεται ένα από τα παρακάτω:  
 ΝΑΙ 
 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Η εν λόγω κατηγορία δράσης όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ περιλαμβάνει «… 

 Παροχή εξειδικευμένων μελετών, παροχή υπηρεσιών τεχνικών συμβούλων για την 

υλοποίηση έργων τεχνικής υποστήριξης, μελετών και εμπειρογνωμοσυνών ή και 

αξιολογήσεων. 

 Συμβουλευτικές υπηρεσίες υποστήριξης των φορέων υλοποίησης από εξωτερικούς 

εμπειρογνώμονες. 

 Εκπόνηση αξιολογήσεων, όπως προβλέπονται από τον Κανονισμό (ΕΕ) 

1303/2013….» 

Το αντικείμενο της προτεινόμενης δράσης αφορά ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας σχετικές με 

την εκπόνηση μελετών, εμπειρογνωμοσυνών αξιολογήσεων και παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου τεχνικής υποστήριξης κατά την περίοδο 2016-2010.  

Αναλυτικότερα θα χρηματοδοτηθούν: 

 Η εκπόνηση αξιολογήσεων, που περιγράφονται στο Σχέδιο Αξιολόγησης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος βάσει των προβλέψεων του Κανονισμού 1303/2013. 

 Η εκπόνηση στρατηγικών και προπαρασκευαστικών μελετών . 

 Η διεξαγωγή ερευνών 

 Η εκπόνηση εμπειρογνωμοσυνών 
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Δείκτες εκροής 

Πίνακας 29: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 

δείκτη 
Δείκτης 

Μονάδα 

μέτρησης 

Κατηγορία 

περιφέρειας 

(κατά 

περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) 
Δείκτης 

πλαισίου 

επίδοσης 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 

RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

T4645 Αριθμός 
μελετών,  εμπειρογνωμοσυνών, 
ερευνών, αξιολογήσεων, έργων 
τεχνικής υποστήριξης 

Αριθμός    15 ΟΧΙ ΟΧΙ 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 30: Προϋπολογισμός 

Άξονας 
Προτεραιότητας 

  1 2 3 

   Σύνολο Χώρας  
 Λιγότερο 

ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 Περιφέρειες 
σε μετάβαση  

 Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 Περιφέρειες 
σε μετάβαση  

 Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 Συνολικό Κόστος (α)  1.252.119,16 745.043,41 194.928,48 196.446,18 90.257,22 25.443,86 

Δημόσια Δαπάνη (β)  1.252.119,16 745.043,41 194.928,48 196.446,18 90.257,22 25.443,86 

Ενωσιακή Συνδρομή 
(γ)  

966.985,00 596.034,73 155.942,78 157.156,95 45.128,61 12.721,93 

Εθνική Συμμετοχή (δ)  285.134,16 149.008,68 38.985,70 39.289,24 45.128,61 12.721,93 

 εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα  

          
  

 εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα 
έργα  

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα  

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής  

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ  

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε)  

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 ΕΥΔ του ΕΠ ΜΔΤ 

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εσωτερικών  

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπ. Υγείας 

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων 

 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 
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Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας   

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης   

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής (Συμπλήρωση δελτίων 
ταυτότητας, Στοχοθέτηση νέων δεικτών & εισαγωγή τους στο ΟΠΣ) 

 

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30.6.2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Α’ και Β’ τρίμηνο 
2016 
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Πίνακας 31: Ανάλυση προϋπολογισμού (σε δημόσια δαπάνη-ΔΔ)  

Κωδ. 
ΑΠ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Θ Σ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Επεν. 
Προτ. 

ΔΔ 
Κωδ. 

Ειδικού 
στόχου 

ΔΔ 

Κωδ. 
Δράσης

/ 
πρόσκλ

ησης 

ΔΔ 
Κατηγορία 

περιφέρειας 

Κωδ. 
πεδίο

υ 
παρέ
μβασ

ης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

10 
        

4.648.343,00    
11 

            
4.648.343,00    

11i 
           

4.648.343,00    

11i.1 1.494.629,38 
Δ.1.1 

1.206.577,00 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
121 1.206.577,00 

11i.2 1.001.265,40 Δ.2.1 502.740,42 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
123 502.740,42 

11i.3 2.152.448,22 Δ.3.1 787.208,04 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
122 787.208,04 

10 
        

1.428.385,00    
11 

            
1.428.385,00    

11i 
           

1.428.385,00    

11i.1 459.283,27 Δ.1.1 370.767,93 Mετάβαση 121 370.767,93 

11i.2 307.677,91 Δ.2.1 154.486,64 Mετάβαση 123 154.486,64 

11i.3 661.423,81 Δ.3.1 241.900,43 Mετάβαση 122 241.900,43 

10 
            

566.590,00    
11 

                 
566.590,00    

11i 
                

566.590,00    

11i.1 182.181,49 Δ.1.1 147.070,57 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

121 147.070,57 

11i.2 122.044,99 Δ.2.1 61.279,41 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

123 61.279,41 

11i.3 262.363,52 Δ.3.1 95.953,38 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

122 95.953,38 

11 
            

665.700,00    
11 

                 
665.700,00    

11i 
                

665.700,00    

11i.1 214.049,35 Δ.1.1 172.796,70 Mετάβαση 121 172.796,70 

11i.2 143.393,54 Δ.2.1 71.998,62 Mετάβαση 123 71.998,62 

11i.3 308.257,11 Δ.3.1 112.737,89 Mετάβαση 122 112.737,89 

12 
               

84.554,00    
11 

                    
84.554,00    

11i 
                   

84.554,00    

11i.1 27.187,51 Δ.1.1 21.947,80 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

121 21.947,80 

11i.2 18.213,16 Δ.2.1 9.144,92 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

123 9.144,92 

11i.3 39.153,33 Δ.3.1 14.319,42 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

122 14.319,42 

 

Πίνακας 32: Επισκόπηση χαρακτηριστικών των δράσεων 

Κωδικός 
Δράσης 

Χαρακτηρισμός 
δράσης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

ΔΔ 
Τρόπος υλοποίησης 

δράσης 
ΔΔ 

ΔΔ που 
συνεισφέρει 
στο πλαίσιο 

επίδοσης 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

θεματικών 
αιρεσιμοτήτων 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

αυτοδεσμεύσεων 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Δ.1.1 

  Όλη η χώρα 
    

1.919.160,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

  1.919.160,00 €        

Δ.2.1 

  Όλη η χώρα 
       

799.650,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

      799.650,00 
€  

      

Δ.3.1 

  Όλη η χώρα 
    

1.252.119,16    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

  1.252.119,16 €        
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Θεματικός Άξονας Ε: Τεχνική Υποστήριξη για την εφαρμογή/υλοποίηση των 
δράσεων ΕΤΠΑ του ΕΠ (Άξονες Προτεραιότητας 13, 14, 15) 

 

Τροποποιούνται οι Δράσεις του Θεματικού Άξονα Ε ως εξής: 

 Ε.1.1. «Λειτουργικά έξοδα» με την προσθήκη ως δυνητικούς δικαιούχους την 

Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε., το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης και την 

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών χωρίς τροποποίηση του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου 

 Ε.3.1 «Μελέτες -εμπειρογνωμοσύνες - αξιολογήσεις», με την προσθήκη ως 

δυνητικούς δικαιούχους την Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε. και την Ιερά 

Αρχιεπισκοπή Αθηνών χωρίς τροποποίηση του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου 

 

Οι εν λόγω δράσεις αναλυτικά διαμορφώνονται ως εξής: 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

ΔΡΑΣΗ Ε.1.1.: Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας ΕΤΠΑ (λειτουργικά έξοδα)  

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 
 Τμηματοποιημένη  
 Μεγάλο έργο 
 Κρατική ενίσχυση 
 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα αναληφθούν 
για τα εμπροσθοβαρή, τα 
μεγάλα και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 
 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 
 ΒΑΑ  
 ΟΧΕ  
 ΤΑΠΤΟΚ 
 Άλλο: Υλοποίηση με ίδια μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο πλαίσιο 
επίδοσης 

 ΝΑΙ 
 ΟΧΙ 

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 
 Περισσότερο ανεπτυγμένες 
 Σε μετάβαση 
 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες T02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις Επιλέγεται ένα από τα παρακάτω:  
 ΝΑΙ 
 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Η εν λόγω κατηγορία δράσης όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ αφορά «… στην 

προετοιμασία, οργάνωση, διαχείριση, παρακολούθηση της υλοποίησης, ηλεκτρονική 

ανταλλαγή δεδομένων, επιθεώρηση, έλεγχο και αξιολόγηση του επιχειρησιακού 

προγράμματος, καθώς και σε έργα ή ενέργειες που θα συμβάλλουν στη βελτίωση των 

οργανωτικών δομών και των διαδικασιών εφαρμογής του. Στο πλαίσιο αυτό περιλαμβάνουν 

έργα ή ενέργειες ανάπτυξης / αναβάθμισης συμπληρωματικών / εξειδικευμένων 

υποστηρικτικών συστημάτων και εργαλείων, προμήθεια υλικοτεχνικού εξοπλισμού, αγορά 

ή/και ανάπτυξη λογισμικού, ανάπτυξη και διάχυση μεθόδων οργάνωσης, προμήθεια / 

ανάπτυξη ειδικών εφαρμογών κλπ. που ενδεχομένως απαιτούνται για την εξυπηρέτηση 

ειδικών αναγκών αποτελεσματικής υλοποίησης, παρακολούθησης και διαχείρισης των 

παρεμβάσεων του Προγράμματος, πέραν εκείνων που καλύπτονται κεντρικά από το 

τομεακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Τεχνική Βοήθεια 2014-2020» για όλα τα Επιχειρησιακά 

Προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020.» 

Το αντικείμενο της προτεινόμενης δράσης αφορά ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας σχετικές με 

την προετοιμασία, οργάνωση, διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του ΕΠ από 

την ΕΥΔ ΕΠ ΜΔΤ, την επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εσωτερικών, Επιτελική Δομή 

ΕΣΠΑ, Τομέα πληροφορικής και επικοινωνιών και την επιτελική δομής ΕΣΠΑ του 

Υπουργείου Υγείας.  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Αναλυτικότερα στο πλαίσιο της δράσης θα χρηματοδοτηθούν ενδεικτικά: 

 Προμήθεια λογισμικού  

 Υπηρεσίες τεχνικής, νομικής και συμβουλευτικής υποστήριξης  

 Διοργάνωση εκδηλώσεων, συνεδριάσεων/συσκέψεων Επιτροπών Παρακολούθησης 

και Τεχνικών Συσκέψεων 

 Δαπάνες για την εκπαίδευση και τη συμμετοχή σε ημερίδες, συνέδρια του 

προσωπικού των ανωτέρω φορέων 

 Έξοδα μετακινήσεων του προσωπικού των ανωτέρω φορέων στο εσωτερικό και το 

εξωτερικό 

 Λειτουργικά έξοδα των ανωτέρω φορέων 

 Παροχή υπηρεσιών συμβούλου τεχνικής υποστήριξης 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 33: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 

δείκτη 
Δείκτης 

Μονάδα 

μέτρησης 

Κατηγορία 

περιφέρειας 

(κατά 

περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) 
Δείκτης 

πλαισίου 

επίδοσης 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 

RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

 Αριθμός έργων για την βελτίωση 
των συστημάτων και των 
διαδικασιών διοίκησης και 
εφαρμογής του ΕΠ. 

Αριθμός       

 Αριθμός ελέγχων και 
επιθεωρήσεων σε πράξεις του ΕΠ Αριθμός       

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 34: Προϋπολογισμός 

Άξονας 
Προτεραιότητας 

  10 11 12 

   Σύνολο Χώρας  
 Λιγότερο 

ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 
Περιφέρειες 

σε 
μετάβαση  

 Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 
Περιφέρειες 

σε 
μετάβαση  

 Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 Συνολικό 
Κόστος (α)  

1.680.840,00 1.052.851,14 182.373,61 319.756,20 84.443,96 41.415,08 

 Δημόσια 
Δαπάνη (β)  

1.680.840,00 1.052.851,14 182.373,61 319.756,20 84.443,96 41.415,08 

Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ)  

1.306.914,29 842.280,92 145.898,89 255.804,96 42.221,98 20.707,54 

Εθνική 
Συμμετοχή (δ)  

373.925,71 210.570,23 36.474,72 63.951,24 42.221,98 20.707,54 

 εκ της οποίας 
για τα 
εμπροσθοβαρή 
έργα  

          

  

 εκ της οποίας 
για 
τμηματοποιημέ
να έργα  
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

 εκ της οποίας 
για μεγάλα 
έργα  

          
  

 εκ της οποίας 
για Μέσα 
Χρηματοοικονο
μικής Τεχνικής  

          

  

 εκ της οποίας 
για ΟΧΕ, ΒΑΑ, 
ΤΑΠΤΟΚ  

          
  

 Ιδιωτική 
Συμμετοχή (ε)  

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 ΕΥΔ του ΕΠ ΜΔΤ 

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπ. Υγείας 

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ τομέα Τεχνολογιών και Πληροφορικής 

 Κοινωνία της Πληροφορίας  

 Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών 

 Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

ΔΡΑΣΗ Ε.3.1 : Ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας ΕΤΠΑ (μελέτες -εμπειρογνωμοσύνες - 
αξιολογήσεις)    

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 
 Τμηματοποιημένη  
 Μεγάλο έργο 
 Κρατική ενίσχυση 
 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα αναληφθούν 
για τα εμπροσθοβαρή, τα 
μεγάλα και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 
 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 
 ΒΑΑ  
 ΟΧΕ  
 ΤΑΠΤΟΚ 
 Άλλο: Υλοποίηση με ίδια μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο πλαίσιο 
επίδοσης 

 ΝΑΙ 
 ΟΧΙ 

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 
 Περισσότερο ανεπτυγμένες 
 Σε μετάβαση 
 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες T02.1 

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις Επιλέγεται ένα από τα παρακάτω:  
 ΝΑΙ 
 ΟΧΙ 

Περιγραφή δράσης 

Η εν λόγω κατηγορία δράσης όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ περιλαμβάνει «… 

 Παροχή εξειδικευμένων μελετών, παροχή υπηρεσιών τεχνικών συμβούλων για την 

υλοποίηση έργων τεχνικής υποστήριξης, μελετών και εμπειρογνωμοσυνών ή και 

αξιολογήσεων. 

 Συμβουλευτικές υπηρεσίες υποστήριξης των φορέων υλοποίησης από εξωτερικούς 

εμπειρογνώμονες. 

 Εκπόνηση αξιολογήσεων, όπως προβλέπονται από τον Κανονισμό (ΕΕ) 1303/2013….» 

Το αντικείμενο της προτεινόμενης δράσης αφορά ενέργειες Τεχνικής Βοήθειας σχετικές με 

την εκπόνηση μελετών, εμπειρογνωμοσυνών αξιολογήσεων και παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου τεχνικής υποστήριξης.  

Αναλυτικότερα θα χρηματοδοτηθούν: 

 Η εκπόνηση αξιολογήσεων, που περιγράφονται στο Σχέδιο Αξιολόγησης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος βάσει των προβλέψεων του Κανονισμού 1303/2013. 

 Η εκπόνηση στρατηγικών και προπαρασκευαστικών μελετών . 

 Η παροχή εμπειρογνωμοσυνών 

 Η εκπόνηση ερευνών 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Δείκτες εκροής 

Πίνακας 35: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 

δείκτη 
Δείκτης 

Μονάδα 

μέτρησης 

Κατηγορία 

περιφέρειας 

(κατά 

περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) 
Δείκτης 

πλαισίου 

επίδοσης 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

Δείκτης 

RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

 Αριθμός 
μελετών,  εμπειρογνωμοσυνών, 
ερευνών, αξιολογήσεων, έργων 
τεχνικής υποστήριξης 

Αριθμός       

Χρηματοδοτικό σχήμα 

Πίνακας 36: Προϋπολογισμός 

Άξονας 
Προτεραιότητας 

  1 2 3 

   Σύνολο Χώρας  
 Λιγότερο 

ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 Περιφέρειες 
σε μετάβαση  

 Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 Περιφέρειες 
σε μετάβαση  

 Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες  

 Συνολικό Κόστος (α)  1.096.631,84 686.912,55 118.986,17 208.618,81 55.093,84 27.020,47 

Δημόσια Δαπάνη (β)  1.096.631,84 686.912,55 118.986,17 208.618,81 55.093,84 27.020,47 

Ενωσιακή Συνδρομή 
(γ)  

852.671,18 549.530,04 95.188,93 166.895,05 27.546,92 13.510,24 

Εθνική Συμμετοχή (δ)  243.960,66 137.382,51 23.797,23 41.723,76 27.546,92 13.510,24 

 εκ της οποίας για τα 
εμπροσθοβαρή έργα  

          
  

 εκ της οποίας για 
τμηματοποιημένα 
έργα  

          
  

εκ της οποίας για 
μεγάλα έργα  

          
  

εκ της οποίας για 
Μέσα 
Χρηματοοικονομικής 
Τεχνικής  

          

  

εκ της οποίας για 
ΟΧΕ, ΒΑΑ, ΤΑΠΤΟΚ  

          
  

Ιδιωτική Συμμετοχή 
(ε)  

          
  

Δυνητικοί δικαιούχοι 

 ΕΥΔ του ΕΠ ΜΔΤ 

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εσωτερικών   

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπ. Υγείας 

 Επιτελική δομή ΕΣΠΑ τομέα Τεχνολογιών και Πληροφορικής 

 Κοινωνία της Πληροφορίας  

 Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών 
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Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης  Ares (2017)1566327  
-23/3/2017 

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής   

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης 30.6.2015 

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Β΄ τρίμηνο 2017  
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Πίνακας 37: Ανάλυση προϋπολογισμού (σε δημόσια δαπάνη ΔΔ) 

  

Κωδ. ΑΠ ΔΔ 
Κωδ. Θ 

Σ 
ΔΔ 

Κωδ. Επεν. 
Προτ. 

ΔΔ 
Κωδ. 

Ειδικού 
στόχου 

ΔΔ 
Κωδ. 

Δράσης/ 
πρόσκλησης 

ΔΔ 
Κατηγορία 

περιφέρειας 
Κωδ. πεδίου 
παρέμβασης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

13      2.620.680,00    11      2.620.680,00    11i      2.620.680,00    

11i.1 873.560,21 E.1.1 1.052.851,14 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
121 1.052.851,14 

11i.2 873.559,58 E.2.1 438.687,98 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
123 438.687,98 

11i.3 873.560,21 E.3.1 686.912,55 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
122 686.912,55 

13 
         

453.952,00    
11 

         
453.952,00    

11i 
         

453.952,00    

11i.1 151.317,37 E.1.1 182.373,61 Mετάβαση 121 182.373,61 

11i.2 151.317,26 E.2.1 75.989,01 Mετάβαση 123 75.989,01 

11i.3 151.317,37 E.3.1 118.986,17 Mετάβαση 122 118.986,17 

13 
         

795.914,00    
11 

         
795.914,00    

11i 
         

795.914,00    

11i.1 265.304,73 E.1.1 319.756,20 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

121 319.756,20 

11i.2 265.304,54 E.2.1 133.231,75 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

123 133.231,75 

11i.3 265.304,73 E.3.1 208.618,81 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

122 208.618,81 

14 
         

210.192,00    
11 

         
210.192,00    

11i 
         

210.192,00    

11i.1 70.064,02 E.1.1 84.443,96 Mετάβαση 121 84.443,96 

11i.2 70.063,97 E.2.1 35.184,98 Mετάβαση 123 35.184,98 

11i.3 70.064,02 E.3.1 55.093,84 Mετάβαση 122 55.093,84 

15 
         

103.088,00    
11 

         
103.088,00    

11i 
         

103.088,00    

11i.1 34.362,67 E.1.1 41.415,08 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

121 41.415,08 

11i.2 34.362,65 E.2.1 17.256,28 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

123 17.256,28 

11i.3 34.362,67 E.3.1 27.020,47 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

122 27.020,47 
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Πίνακας 38: Επισκόπηση χαρακτηριστικών των δράσεων  

 

Κωδικός Δράσης 
Χαρακτηρισμός 

δράσης 
Κατηγορία 

περιφέρειας 
ΔΔ 

Τρόπος υλοποίησης 
δράσης 

ΔΔ 
ΔΔ που 

συνεισφέρει στο 
πλαίσιο επίδοσης 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

θεματικών 
αιρεσιμοτήτων 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

αυτοδεσμεύσεων 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

E.1.1 

  Όλη η χώρα 
            

1.680.840,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

           1.680.840,00 €        

E.2.1 

  Όλη η χώρα 
                

700.350,00    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

               700.350,00 €        

E.3.1 

  Όλη η χώρα 
            

1.096.631,84    

Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

           1.096.631,84 €        
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